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20 mQ-1- omt |4.5x 100 | 47.88
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20 10-3N- mt 72.76 73.53
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20 105Pa — 24.8
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Kt 0.01020 5.9x 107° Zn 1078
Mg+ 0.05307 1.69x 107 cd 1078
ca’? 0.01028 3.74x 107 Mn 1078
o 0.54590 2.20x 1074 Hg 107°
S0 42‘ 0.02823 1.17x 107 Ni 1078
Alk 0.0024 9.54x 1074 Co 10°°
cr 0.0022 1.02x 1073 107®
oH 7.5 8.2
- 2-
ALK =[HCo, 1+2[€0,” ]
ot et 2
cr =[H,C0, J+[HCO, 1+[C0,” ]
%0=0.03+1.805 %o 3-1
3-4
3-5
cl-
2- 2- -
C0,> S0 HCO,
3-4 25 pK
_ 2_ 2_
HCo,” 0.68 co,”” 0.28 50,7 0.2
K" 0.64 — — 0.97 0.68
Na© 0.76 -0.25 1.13 1.27 0.68 0.72  0.68
ca®™ 0.28 1.26  0.68 3.2 1.13 231 1.13
vg>*  0.36 1.16  0.68 3.4 1.13 2.36  1.13

pK

19



% %
+
K 0.010 99
Na 0.48 99 1 u o
” 1.2 - 0 _ d -
Mg 0.054 87 11 ¢504 1 fHCO3 I:|IZI.23 3
8 .
ca? 0.010 01 1
cI” 0.56 100
2- ] 1] 0 ]
S0 0.028 54
4 3 715 71
- 0.0024 69 4}&?* o [he” B}HJ D-DS}KJr
HCO3 . T BT 17 a
0032' 0.00027 9
- 2- 2-
Ccl SO4 003
DOC 1
5mg/L 20mg/L 300 0.5mg/L
3-6 DOC
3-6 DOC mg/L
1 5 20 0.5 0.8 —
1 5 20 10 20 50
1 1.5 -
3.3x 10 3.8x 10%%m?
38.5 32.5 - -



3
4
5
6
3.2.2
9/kg
4.2.3
3-3 Na* Ca®*
- - 2-
HCO,” CI™ SO,
Hg Cd Pb
3.2.3

5.3

3-5



H.S

3.2.4

3.2.5

8.7

3-7

3-6

pH

Fe??

5.5

Mn2*






3.3

3-7
37
f _+ + 2-
Li Li K K Mo MoO4
Be  BeOH' ca  ca? A9 Ag
- 2- 2+ + +
B H,B0,,B(OM), | Cr Cr(OH),,Cro, cd cd?*,cdon’, cdcl
c HCo,” Mn W%t sn SNO(OH),,”
- + - -
N N .NO, Fe Fe(OH), I 10,7,1
F P Co co’t Ba BaZ"
Na  Na' Ni NiZ* Hg Hg (OH) 20,HgOHCI ,HgCI20
Mg mgZt Cu cuco,,, CuoH" TI i
AL AI(OH),” Zn ZnoH",zn?" .Znco, | Pb PbCO,,,Pb(OH),,”
si Si(OH), As HASO 2™ H_ASO,~ Bi Bi0",Bi (OH). "
4 2 4 2
2- 2-
P HPO4 Se SeO3
2 -
S 504 Br Br
o ocr sr sr?*
o ” +
CH,Hg
g CH,Hg OH
CHHOCH,  [CH,Hg-
1 [CHHg-S-

“ " CH,HgCl



Al OH *
cu® Cuco, Cu OH
CuCl CuOHCI Cuso, 2x 107°mg/L

cu®*



3.4.1

2 9g/L

3.4

1073u m

3-8

108

3-8



2 H HCO3
SO 2-
- 2 804
0,
N,
€0, Na' K" o
2+ 2+ 2= 2
- Ca” ,Mg SO4 ,CO3
- 24 24 - -
Fe™ ,Mn HCO3 ,N03
3- 4-
PO,”",P,0,
€0,.0, H I
Ny -H,S Na© HCo,
CH + -
4 NH4 NO3

TDS

3.4.2

3-9

SS



Fe O3
AE
| SR 2 mm |
| |
" 105C T
iE
BO0T 105CT
i e aR:n )
|
EE -
wE | |

3.4.3

Es-9 FRIETEI S EINEEET

Si0

105 CT
LA Eef

4 331 B

Al.O



3-10

C N P=41 7.2 1 C N P=106
16 1 CHZO 106 NH3 16H3PO4
3.4.4
3.4.4.1
3-11
pH

pH +H3N +Cell COzH

pH +H3N Cell COO”

pH HZN -Cell COO”

CO2
80

18 2 C.H.ON



3.4.4.2
3-9

ATP
3-12
ATP ATP
ATP
: ” 15 906



3.5

3.5.1

3.4.2

pH

- 2- -
OH™ €O, HCO,

Fe?* Fe OH

Mn2*



3.5.2

H,S10,

1mg/L

NH* NH NH

BOD

CoD

TOD
TOC

CH, H)S

H.S

cl,



1988 GB3838-88
GB3097-82
30
3-10
3— 10
mg/L
1 (-6) 41 8
2 pH 1 14
3 10 9
5 200 10
1 40 11
NH
4 10
10 12
5 0.05 13
0.3 14




7 0.05 5 16
0.001 0.05 CoD
0.003(3cm 17
0.02 0.70(lcm CoD
2,9- -1,10- 0.006 3 18
19 0.01
0.001
20 0.007 0.5 24
21 0.0001
0.00005
0.002 0.04 25
23 0.004 1.0 27
28
29
30 ()

3.5.3



TDS TH

30

ss DO BOD
WQl

WQI =

Wol 0 10
WQ1=0

Amm- N

3-2

10

WQI=10



o 01 A W

pH

© 00

11.
12.

13.
14.

15_Cl HCIO  CIO”

16.
17.
18.
19.
20.

1. 1kg 26.9gNaCl
3.7gMgCl, 2.1gMgSO, 1.3gCaSO, 0.7gKCl 0.2gCa HCO, , 0.1gKBr

Na* CI” 3-3



mol/L mol/L
K" 0.010 cI” 0.56
Na* 0.480 50,7 0.028
vg>* 0.054 HCo,~ 0.0024
ca’* 0.010 co, > 0.00027
3. 3-4
3-5
Amer.J.Sci Vol 260 Nol p57 1962
4. pH=7.0 HCIO
Ka=10""-°
5. pH=7.0 CI2 1mg/L
pH=8.5 HC10
CIO” 100
6. 25 CT:10’
*®mol/L  pH=7.5 NH," Ka=107"-%°
NH, 0.02mg/L
7. 100mg/LCaCl,  75mg/LNa,SO, 25
8. ca** Mg** 29.0  16.4mg/L
mg CaCO, /L
9.
mg/L mg/L
caZt 70 HCO,” 187
vg>* 22 so42' 118
Na" 14 cr- 17
K" 2 pH 7.5
mol
caco, /L
10. SS27mg/L  BOD6.8mg/L  DO8.9mg/L
78 Amm-N1.3mg/L WQl

1977

Water Poll.Contr.Vol76 Nol pl113



4.1
4.1.1
4mg/L
o,
HCI 302 NH3
A(aq) :KHApA 4-1
A_
Py
KHA KHA
4-1
4-1 25
KH mol/L - Pa KH mol/L - Pa
0, 1.28x 1078 HO 2 47x 1074
NO 1.88x 107° HNO, 4.84x 107
O3 9.28x 107° NH3 6.12x 107
NO, 9.87x 107° HO, 1.97x 1072
N,0 2.47x 107 HCI 2.47x 1072
€0, 3.36x 107 H,0, 0.70
HyS 1.00x 107 HNO 2.07
S0, 1.22x 107
o,
- 2.
CO2 H2C03 HCO3 C03 A(aq)

CO



aqg

3 1072
4
dinK,, _ DH
= 4- 2
dT RT? (4-2)
H H
5
6
4.1.1.2
25 0.0313
20.95 O2
OZ(aq)
O2 =K - p .=1.28x% 108x  1.0000-0.0313 0x 1.013x 10°x 0.2095
(aq) 02 02
=2.63x 10-4mol/L 8.4mg/L
4-2
C, DH é1 1u
19 = 230 ET TN
1 - e’ 2U
¢, C— T, T, mg/L
H—— J/mol
R—— 8.314J3/K- mol
Cz Pz -p
— = 4- 3
C, 1013x 10°- p 4-3
c, C— P, mg/L
p Y P2
1000C=10.291-0.2809t+0.006009t2+0.0000632t>-  ClI 0.1161-

0.003922t+0.0000631t> 4-4



C— O2 mL/mL
t— 0 28
cr — g/L 0 20g/L
mg/L 4-2
4— 2
mg/L
0 5000 10000 15000 20000
0 14.60 13.72 12.90 12.13 11.41
5 12.75 12.02 11.32 10.67 10.05
10 11.27 10.65 10.05 9.49 8.96
15 10.07 9.53 9.01 8.53 8.07
20 9.07 8.60 8.16 7.73 7.33
25 8.24 7.83 7.44 7.06 6.71
30 7.54 7.17 6.83 6.49 6.18
35 6.93 6.61 6.30 6.01 5.72
40 6.41 6.12 5.84 5.58 5.33
DO
DO
DO DO
DO
DO 4-1
DO
DO
DO
4-2 DO
DO
4.1.1.3
SO

0



SO -

SO2
[30, - H,O]
S0,(g) + H,O0=50,H,0 EKg =p— 4 -5
502
. i} [H"][H3C;]
20,-H,O==H" + H3O B, = ———— 4-6
] ] 3 1 [SOE . HED] ( :'
+ 2-
H30I=H"*+ SC@‘ K, = W (4-7
2 [HS0;]
KHS SO2 Ks1 Ks2
Hs Ks1 Ks2
13761
lgK, s =——- 4521
T
IgK 53 474
g Sl - T -
6219
lgKs, = — 9.278
SO

[SO,- H,O0] =K, pso,
Ks,[SO,- Hzo]:KHs' Ks,- p0,

[HSO;]= (1] A
2-1 — Ksz[HSO_s] _ KHS' Ks Ks,- pso,
S0} 1= =+ = T

[H"]=[OH ]+ [HS0, 1+2[S0,*]
[Hs0,"] [S0,]

+73 + —
[H1- KK - Ks;- pso, [H ]—2KHS- Ks,- Ks,- pso,=0 4-8

Hs 2 2

K, S0,
pH [H]
[Hs0,"] [S0,7]
+4 [S IV ]
[S( )]=[SO,: H,0]+[HSO;]+[SO; ]
_ ¢ Ks Ks: Ksi
=P T T T
:K;s' pso, (4' 9)

[S IV ] Ko



KHS SO2
[S 1 pH
pso, 4-3 [S ]
[S0, H,0] pH [S ]
pH [S
S
[SO,- H,O] é Ks, Ks- Ks,u
a - HO=——"=4l+ " " ! (4-10)
S I S TR TR E
HSO.] é [H'] Ks U
0y = e =+ [, TS ) (4- 11
3 [S( )] & Ks [H]g
[SO2] € [H*] [Hf]2 U
a = =€+ u 4-12
©F SIS ) g Ks,  Kso Ks) (- 19
S pH
4-4
- 2-
S HSO3 SO3
pH
4.1.1.4
NO NO,
NO ==NO
g aq
NO2 g #NOZ aq
ZNOZ aq #N204 aq
NO aq +NO2 aq #Nzog aq
ot - -
N204 aq ==2H +NO2 +NO3
—=oyt -
NZO3 aq ==2H +2NO2
—m + - -
2NO2 g +H20-r2H +NO2 +N03
—= oyt -
NO g +NO2 g +H20-r2H +2N02
4-3 298K
[NO;] _ Prnop Ky 4-13
[NO,] pPw K,
_ 7 -5 -
298K K /K,=0.74x 10 Po/Py 10 [NO,"]



[NO,"] NO

2
NO2
NOB_
4—3
208K
Q@ Ny = Naq) Ky uoy L8 % 10" 2MKkpa ™t
@ N0z 0y ™ M0 aq) KH(NO,)=1.88 x 10™*kPa™*
® M0, aqy ™ M2%(aq) K =7 10t
@ N0 aqy ™2 aqy = M2%(aq) K ,=3x 10t
e - K_.=15.4M
) N oy ==H"+N0 n3
®) HNO, (aq)#HHNoz' K 5.1 107
%) 2No, (g)+H20#2H++N02'+N03‘ K =2.44 % 10" 2u*kpa2
e o - _ 94 -2
® Oy #NO, o +H,05==2H"4200, k,=3.28x 10"u*kPa
HNO3 N03_ HNO2
pH NOZ_ HNQ2 aq
pN02 pNO
[H"]=[0H"]+[NO, 1+[NO, ]
[H] [NO,]
€K2p°yo, U
[NO;]=e——u (4- 14)
@ KZpNO H
4-1 7 NOZ_ NOZ_
8
(K2 o Pro )™
NO.]=
N (TN
é 01/4
SK3pd . b
[NO, ] = & 2P0 (4- 19
gKl pNo2 H
HNO2
_[H+][NG;]

[HNOZ(aq)] -

K

n4



N0, T [NO,] [H1 N0,

[HNO ]—aé<2xpNO Pro, 8 (4- 16)
TG
4-5 P Pro, [0, . 1 [H0, . ]
HNO
3 ag

4.1.2
1.8 0.51 0.17g/L
70 1.8 0.05¢9/L
AH B
A B
AH —OH =NH —SH B
—0— =N— —F —S— —CI
N
A AH B
B B AH
AB AH B
AB,
AB,
| | |
|
;'/EL\H\\ H "fq\\Hx\ S
\luf/ “-\U/”/
R R

B (AR
E4-6 SRR

4-6



AB

AB

B

AB



4.2

pH pH
NH,"-NH,  HCN-CN”

- 2- - Q2- —en 2-
H,C0,-HCO,"~C0.%" H,S-HS™-S?" H,S0,-HS0, 7SO,
— 2— 3-
H,PO,-H,PO, ~HPO,2 PO,

4.2.1
pH 6 9
pH
pH
pH
pH pH
pH
- 2-
HCO3 CO3
2- 3- 3- -~ 2-
B407 PO4 AsO4 NH3 SlO3
HCI SO2
CO2
4.2.2 -
4.2.2.1
1923
HCI+HZO#CI‘+H30+
HCI HZO
+
H30
.
HSO
cl- HCI-CI” H30+-H20

~ AL~ +
H20+NH3-rOH +NH4
H.O



4.2.2.2
4-4
4—4
HI MBr HCl HF HNO, HCIO, H,S0, HPO, HS HO HON HCO,
[AI(H20)6]3+ NH, " [Fe(H20)6]3+ [Cu(H20)4]2+
HSO,” HPO,” HCO,” HS’
1" B T F HSO, 3042' HPO42_ HS™ s> OH 0% N HCO,~ co32'
[ALCOH) (H,0), 1% [Cu(O) (H,0),1"  [Fe(OM)(H,0).1°"
NH,  H,0 NH,  NHOH
4.2.2.3
Ka Kb
_ [H;O"][A7]
Hi+H. O =—=H.Ot+ 4 E =——7—7F-— 4 -17
2 = a [H_..‘I:IL] I: :I
HACH™
A"+ H,0 —=TA + OH- Kh=% (4-18)
K, K, [H,0] KK
Ka Kb
4-17 4-
N _
18 HSO _HZO HZO-OH
Ka Kb pKa pr
pKa:—IgKa
pK,=- 19K,

K pK, HA HI0, Pk =0.8



pK, 0.8 K pK, A

i 2- _
H,8i0,%  pK,=1.4 pK. 1.4
HA A 4-17 4-18
_ + -
K. K.=[H,0"1[0H] 4-19
K 25

w
K =K . K =107-
w o a b
pK,+pK, =14.00

K = K
a b
55.4 H,0"==H,0+H’ 1.8x 107%°
1.2x 1072 HSO4'#SO42'+H+ 8.7x 107
1.3x 107° CH,COOH==CH,C00™+H" 7.6 10710
4.0x 107 H,CO,==HCO, +H" 2.5x 10°°
5.7x 10710 NH, " ==NH_+H" 1.7x 107°
1.2x 10713 HS™ ==52"+H" 8.0x 1072
1.8x 107 H,0==0H"+H" 55.4
Al Bl A2 BZ Al AZ BZ
A B B A

1

{{g%% a {{g%ﬁliﬁ ar Vi EQE_EE Al W Eﬁ@i a

HC1 + MH, — C1° o+ I

4.2.2.4
[H]  [OH]
pH
B pH
NaOH c, mol/L B
mol/L
_dc;  dc,
0= o = GpH 4-20)
Dc Dc
b=—2=.—~ 4-2)
DpH DpH

pH



4.2.3

CO2
- 2
[0, ,, 1 [HCO] [HCO,T [CO.7] o,
pH Co,
COZ_HZO SOZ_HZO 4-5
CO2 KHC H2C03
Ke, 4-6
4-5
1 Co, H,CO,
CO2 aq +H20#H2C03
4—5
- 2
yqy 10 O 0O
KHE " Kr_'l N _Kc2 . e
H2D+C02(EJ#H2CDS ==H +HEI33#2H +C03
[H+]:[H003_]+2[C032_]+[OH_] @
[H_CO.] @
K — 2 3
HC T P,
[H+][HCOEJ,] ®)
KC =———>
1 [HZCOB]
[H*][CO3 "] @)
KC, =—————
[HCO] ]
CT=[C032_]+[HCO3_]+[H2CO3*] 5)
* [AIk]:[HC03_]+2[C032_]+[OH_]—[H+] (6)
| Daoya=2lH,c0, 1+ [HCO, T+ [H - [0H ] @)
* mol[H']/L  mol[OH /L

moI[CaCO3]/L mg[CaCOS]/L



—IogKI_IC —Ioch1 —Ioch2
0 6.11 6.58 10.63
5 6.19 6.52 10.56
10 6.27 6.46 10.49
15 6.33 6.42 10.43
20 6.41 6.38 10.38
25 6.47 6.35 10.33
30 6.53 6.33 10.29
40 6.64 6.30 10.22
50 6.72 6.29 10.17

CO2 aq H2CO3
25 [H,c0,1/[C0, ,, 1=107*°
[H2C03 1
[H,CO,] = [Coz(aq)] +[H,CO,] &[Coz(aq)] (4- 22
[H2CO3] [CO2 aq 1
2 KCl [H2C03] [H2C03] KC1
3
pH
4.2.3.1
[H,C0,"]

[H,C0,"] [HCO,"] [CO,*]

. -1
. [H,c0,] € K¢, Kep-Ke u
BH,C03 = ———> = @+~ + ——— =1
Cr g [H1 [H]
) -1
[HCOL] € [+ Ke, U
aHCO5 = =&+ +—u
6 Kc
T B "1 [HIH
2- 5 + +.2 U
2. 16951 € h wh? Y
acog =7 ¢ =8+ tkeke Y
T @ 2 120
* - 2_
a H2C03 a HCO3 a CO3 pH



4-7

2-
pH CO,+H,CO, pH co,
HCO," pH
pH
pH pH
pH
4-7 a b cdef pH
pH 2x 10 3mol/L
[H,C0O,"] [NaHCO,] [Na,CO,] OH a
cC € pH
a [H']Z&[C;- Kc,]*® =298x 10° pH =45
¢ [H']&[Kc- Kc,]* =457x 107 pH =8.3
.05
aKc, - K, 0
e [H+]&gmé =1.53x 10" pH =10.8
T
b d pH
b pH=pKc, =6.3
d pH=pKc,=10.3
f pH=12.1 £ pH
[C0,*] 99 co,>
2- AL -
C0,%"+H,0==0H"+HCO,
2x 10"*mol/L[Na,C0,] pH e
pH 4.5 10.8 pH
4.5 pH 10.8
4_7 pH:8_3 C pH
2_ -
8.3 co, o, H,CO,  HCO,
H.CO.
[H+]=Kcl—[ 2 _3]
[HCO;]
pH = pKc, - Ig[H,CO%] +1g[ HCO; ]
pH 8.3 [H,C0,"] e,
2-
co,
[H,CO;]
H+] = Kc —2—31
[H+]=Ke, [HCO? ]

pH = pK;_ - Ig[HCO, ]+ Ig[CO? ]



4.2.3.2

pco,
[H 2CO;] &[Coz(aq)] = K,cpco,
[H,CO.] . .,
K =—2-=10~
° [COZ(aq)]
4-5 Ke, Ke, pH
25
Co, pco,=36Pa
lg[H,CO%] &1g[CO, )]
=IgK,. 1gpco,=-4.9
Ig[HZCOS]:Ig[CO2 aq 1 IgKS:_7_7 0
Ig[HCO,7=0gKe, 1g[H,CO,"] pH
=-11.3 PH +1
I9[CO,* ]=1gKe, MgKc, 1g[H,CO,"] 2pH
=-21.6 2pH +2
Ig[H"]=-pH
1g[OH ]=pH-14
4-8 pH
C, pH 1-4
pH 6 [H,C0,]
pH=6 10 [Hco,7] pH 10.25 [C0.*]
S0, H,0 4.1.1.3
pH
[H1- K, K Ko Peo, [H1-2 K Koo Koo peo,=0
co, 330x 10°® /v 1972
283K
pH &5.6 pH “ " pH 56
4.2.4
H+
pH

NH, C6H5NH2



4-9

pH=10.8

OH"
HCO3‘
pH 4.5
pH
4-5
4-7
2% 103'moI/L
pH 4.5
pH=4.5
pH=8.3
113 C02 ”

H2C03

H2C03 OH _»HCO3’ HZO
(6{0]

pH=10.8
[13 ” pH
- - 2-

HCO3 OH -»CO3 HZO

pH 10.8
pH=8.3

2- o+ -
€0, H"—HCO,



4-5

OH" CO32‘
HCO,"
pH Alk
25
mol [CaC03] /L oH
[OH]=10 PH-PKw =1q PH-14.00
mol[CaCO,]/L
[Alk] =[CO ]+ 5[HCO;] + 5[0 ]- 5[H'] (4- 23
2 2 5
Ke,
[COZ']—M
3 - [H+]
. 2[AIK]- [OH ]+[H"]
[HCO,] = 2Kc, (4- 24)
- t1
[H']
ooy BANIOLEN
2+M
Kc,



4.3

4.3.1
4.3.1.1
Kep
K
sp
2+ 2-9—
[M**T[CO,* 1=K
log[W**]=pC0,* TogK_
pco,>”  log[W**] 4-10
+1  log[C0,*]
-1
pH=7 [H]=[0H]
[M2+]=[C032']=
Pb?* Mg**
[COBz]
+1/2 +3/2
pco,
FeS
S
Fe2++HZOE=EFe0H+ H*
g2 HO==HS™+OH"  HS™+H 0==H S+OH"

Fe?"+HS ==FeHS* Fe®* 252wFaFes;*

4.3.1.2 pH

pH

4-26

2-
pCO3

pH

caco,



ca®*

[Ca*'] =

a co,” pH

ca’t

4-11
[e?] [C0.*]

4-12 C

[Ca*]
4-11  4-12

pH CT

K

hu ¥

[CO¥] C, aco?
pH
2+
MeCo, [Me™]
4-11 log[Me**] pH

[e?] [C0*]

[Me*]  pH
[Ca®"] pH

sp



SIOZ(S)+2H20=H4SIO4

2+ -
CaCO, o )+HZCO3 =Ca’ +2HCO,

ALO, - 3H)0 () +2H,0=2A1 (OH)  "+2H

Cag(PO,)5F oy *H,0Ca (P04)3(OH)(S)+F_+H+

NaAlSi 0 +H,_CO +9/2H 0=Na" +HCO +2H SlO +Al_Si,_0_(OH)

37°8(s) 2773 277275 4(s)
+ + -
7NaAIS|3 8(s )+6H +20H20-6Na +10H4S|O4+3NaO 23AI2 23 3 67 10(0H)2(S)
2+ 2+
CaMg(C03)2(8)+Ca =Mg +2CaCO3(S)

2+ 2- 4
MnS(S)+4H20—Mn +SO4 +8H +8e

3Fe203( )+H20+2e 2Fe304( )+20H

+3(3/4)0,+3(1/2)H,0=Fe(OH) +4|-|++2so42

€S5(s) 3(s)

o2+ 2- 2+ -
PbS( )+4Mn304( )+12H20—Pb +SO4 +12Mn" +240H

ALST 00 (OH) , +2Y"=2AIV+2H ST0, 44,0

PO 3-

0.2

pH

Fe203 Mn304



4-8

10  107*mol/L

35
Na* Ca’* s0,*
60 1/3
HCO,”
4.3.2.2
CaCo,
2+ -
CaCo, . €O, +H,0 Ca’"+2HCO,
Ca® ][HCO;]?
[Ca™ ]l 5] _K 4- 27)
pco,
2[Ca*] [HCO,] K
[Ca*]%2 0. 63K - plf
2
Co,
Peo, K Caco,
sp H2C03 KCl Kcz C02 KHC
- -1
K=Ky Koy Ko Koy 4-28
4.3.3
4.3.3.1
1
2+ - 3-_
5Ca*"+OH" 3P0,°"=Ca,0H PO, 1
2 co, Ca®"
Cco

2+ -
Ca®* 2HC0,'=CaC0,l  CO,1  H.O



2+ - -
Ca”™ 2HCO,” hv= CH CaC0,1 +0,

3
Fe*" Fe OH |
4Fe®” 10HO0 0,=4Fe OH 1  8H'
Fe OH ,-Fe”
2-
$0,% ~H,S
FeS
Fe** H,S-FeSl 2"
H,S
CaCo,
4.3.3.2
1 100nm
pH
pH
Si0, Al OH pH=2  pH=4.8 5.2

CaCo,

FeS



pH=2 3

4-13
AB
¢
_4pdq
¢ D

q—
S5 —
D—

4-14(a)

4
4.3.3.3

- (p 1° p 2)9d2
18u

vV —— cm/s
P, — g/cm’
p,— g/cm?
g— 980cm/s?

0— cm

4-29

4-15

(4- 30)

pH

4-13

4-14(b)

AB



7g/cm®

Pa-

2.6g/cm’
0.1 0.001g/cm?®

2u m



4.4

4.4.1
Cl- OH
- 2- 3- - 2-
HCO,” SO, NH, PO F S

Cu(WH) ;  BEE LA

o red o > re(m0),]” sEmmitat

3-
PO4
] 0~
| |
—Q0—F—0—PF—0

T
\Ca”"/

4.4.2

4.4.2.1

4-8 K



4.4.2.2 HSAB
-H- +
Eg+ + 2 _I‘J_ c H= 4z : I"]-Hg}Z
H
B i3 BET
Com +6[ioN] =col:on)¥
i e SEET
Co®* CN-

Co i (H0)¥+ 600 ==Co (CN)¥ +6H,0
B omh Bk GET



M3#® ML¥35® ML, %5i@ ML, %@ ML,
Kq Ko K Kn

oML )

' [MLggl[L]

b; = MLl @
[M][L]

M % %@ ML%%@ MLL %%® MLL %% ML
Kq Ko Ki Kn

o IMLHT] ®3)
' ML y][HL]

oy, = IMLIJH'T 4)
" [M][HL]'

B - B - n m Man m=1, 1

_ [Mnlnl ®)
[M]™[L]"

b= MmballH1" (©)
" IMITHL"

nm

1963



H, cut,ag AT, T Hg'
TGN SA T cd?t Hg?t
Fe3+,Ti4+,Sn4+

F-,02-,0H-,H20,Cl-, RZS,RSH,SCN_,SZOSZ_,SZ_
Lo R.P,(RO).P
CH,C00™,N0, ™, €10, ", 50, 3 3
co32',P043', 170N,
ROH, R0
- - 2_
Br N0, 50,7,
Ga Ob
al,- (-DHY)
s, =—— (4- 31
n
- E, +DH¢
s, = (4- 32)
n
I_
p
n_
EA
q
DHo——
o-a o-b
4-9
4.4.3
pH
Mn*

M OH n==M""+nOH
[0 1=K,

[N1=K, /[OHT"

- -14
pM-an+pKSp—npKW K 25 10

w



Zn OH K =7.1x 107*® pK_ =17.15 pH=7.0
sp sp

[H]=[OH ]=10"7
[Zn?*]=7.1x 10-'8/ 1077 2=7.1x 10™*mol/L

[Zn**]=65.4x 7.1x 107 x 10%=46.4mg/L

c,=[Zn*"1+[Zn0H"]+[zn OH _J+[zn OH _J+[Zn OH *7]

pH

Zn OH ) Zn

Zn OH ==7n>*+20H"
S

Zn OH ==7n0H"+0H"
S

n OH , _ ==In OHzaq

Zn OH ) +OH"==Zn OH
S 3

Zn OH , _ +20H"==Zn OH 2-
S 4

Zn* +0H" ==Zn0H"

ZnOH"+OH ==Zn OH )
aq

Zn OH +OH"==Zn OH
2 ag

3
2-

Zn OH 3‘+OH'#Zn OH 4

HZO#H++0H'

Kep= Zn**  OH 2=7.1x 107!
IogKSp:—17.15
Ks,= ZnOH"  OH™ =3.55x 107*?
logK,,=-11.45
— — -8
K= Zn OH , . =9.8x 10
logK,=-7.02
K, Zn OH ,° / OH =1.2x 107
logK,,=-2.92



K.= Zn OH % / OH 2=2.19x 107?

sS4~ 4
logK,,=-1.66
K,=[Zn0H"]/[Zn**][OH ]=5x 10°
IogKl:5.7O
K,=[zn OH , . 1/[ZnOH'][OH]=2.7x 10*
IogK2:4.43
- - -q— 4
K=[zn OH ,1/[zn OH , . 1[0H]=1.26x 10
IogK3:4.1O
K,=[zn OH 271/[zn OH ,J[OH]=1.82x 10
IogK4:1.26
-yt -1- -14
K,=[H"J[OH]=1x 10
IogKW:—14.OO
Ksi Ky Ksg K, KslszpKl
Ks2™Ks:K, K532K52K3 KS4:KS3K4
pH
—Iog[Zn2+]:2pH+pKSp—2pKW:2pH—10-85
-1og[ZnOH"]=pH+PK;, -PK =pH-2.55
-log[Zzn OH g 1=pK,=7.02
-log[Zn OH 3‘]:—pH+pK53+pKW:—pH+16.92
-log[zn OH 42']:—2pH+pK54+2pKW—2pH+29.66
4-16
o
pH
pH
zn* ot cut Fe*
AP
pH

pH
Cl- CN~ &%



4.4.4

H,0
+ _° 2+ +
ALH0IT 5 A (H,0)__ (OH)“+H0

OH"

1

%. Al (HED;IIX.;}Z (OH) ,"+H,0"
L*E—E» A1 (H0)__, (OH) +H0"
%.m (H,0)__, (OH),+H,0"
P'K 12.4

4

pK=pK,-3 4-m  m=3,2,1
H,0
H.0

pH

0
241 (OH) (H,0) *" = [(HED)4M<D:> A1 (H,0) 4]4++2HZD

i

H,0
|
_~OH _~UH ot
[(H,00,81< E|1\\DH A1 (H 04]7+2H 0
H,0

I

[41 (0H) (HO) ] ™5 ™*sH 0
2 b 2 T m 2

[Al, OH , HO  1""==[Al, OH _ HO J%+H+



6+ —= 4+ +
[AI4 OH 6 HZO 12] -=——[AI4 OH 8 HzO 10] +2H
[Al OH ,J—-[Al OH 1.1
Fe3* A% Zn**  Ccu®* Mg®* Pb* Hg®* Sn®
4-10
4—10
PH
AL(S0,), - 18H,0 AS 6.0 8.5
AlCL, AC 6.0 8.5
AIZ(SO4)3+F62(SO4)3 MIC 6.0 8.5
ALL(SO,), - K,SO, - 24H,0 KA 6.0 8.5
(AL (OR) (SO, 1) PAS 6.0 8.5
32
[AIZ(OH)nCIG-n]m PAC 6.0 8.5
Fe,(S0,), - 2H,0 FS 4.0 11
Fe (OH) (SO
[2( )n( 4)3 D]Irn PFS 4.0 11
)
[Fe,(OM Cl_ 1, PFC 40 11
Ca(0H), CHO
MgO MO 9.5 14
MgCO, MC 9.5 14
4.4.5
4.4.5.1

1800



Cl

Br2 THMs
SR
[
| |
HiEE up——
iR g CO;
C0g EHRE o
0 » W |ﬁ¢¢wmr¢|—»s
e FRETHE R
B TAREL
—
[t Iﬁﬁiﬁ%‘aﬁ%l
TiLEEL [«—
6 30 100 300p g/L
XAD-2
XAD-2 W ER HED. A
Hﬁ‘ﬂ‘] 1% 4 g ffﬁ ‘H'] Jﬁ%%ﬁ
EHE. EEHR
4.4.5.2
4-17 a
b
1 —0— —N—



4
5
4.4.5.3
- Irving-William
Mg Ca Cd Mn Co Zn=Ni Cu Hg
4-11
K
4—11
logK
Ca Mg Mn Co Ni Cu Zn Cd Hg
3.95| 4.00 | 4.85 | 4.83 | 5.14 | 9.83 5.14 | 4.57 | 19.4
— — — — — 9.59 5.41 | — | 21.1
3.60 | 3.50 | 4.45 | 4.83 | 5.41 | 8.89 5.27 | — | 18.1
97
150mg/g Cu Zn Ni Co Mn 67.4 26.1
17.4 9.6 5.6mg/g
[FA]/[Ve] 2
pH=6 8
Fe¥* cr* APP* Pb** cu®
F In(17)
: Fb (52) He (43) Wi (18)
pHE |cr | 7 ATE Y e s
Cu (33) M (4]
A @)
100
Fe
Al
oHT | oy | % | 20| > |He| * > | Co| > |Cd| »
Fb
Cu
5 BT 65 46 3| 25 16
Fe, A1, He
| TR
PR oo Fi Cd
Co, Zm, Mn
30 0 PR B D



oO—=

C,

0



4.5

4.5.1
NH4+ N -3
-2
+ ; .
NH,” NO,~ NO,

S0 2

Fe OH

H" OH"

TOHO o
N0, -N #5 0
H+

HCO,™ NO,”



CH NHY 3032- Fe?*

4 4
4.5.2
4.5.2.1
(0X)  (RE)
Rox=Kox[RE] [0X] 4 33
- - 3+ 2- -
0, N0, No,” Fe* S0, S CO, HCO,
H0, 0, HO-  HoO,-
HS S FeS NH, N0,
4.5.2.2
AY
AY + . AY* 0
AY * LA YD
AY* + OX - i
Yo (A )+ OX o b
s j
I
R=sj 1, [AY] (4- 39)
AY
AY
AY
Fe -

4.5.2.3



CO. HO NO.- SO°?%

2 3 4
C02 HZO NH3 HZS CH4
0,
0,
- 2
NO,” Fe M s0,2 Co,
4—12
4—12
0 - 0

- G (ki/mol e) E- (mV)
[CH,0]+0, — CO,+H,0 117.5 810
[C|-|20]+4/5N03‘+4/5|-|+ ~ €0 +2/5N+7/5H,0 112.0 750

+ 2+
[CH20]+2Mn02(S)+2H - MnCOS+Mn +2H20 94.5 500
- +
[CH,01+1/2N0, ™ +H" — CO_+1/2H, " +1/2H,0 74.0 360
+ 2+
[CH,01+4Fe00H () +6H" - FeCO+3Fe” " +6H 0 24.3 100
[CH,0] - 1/300,+1/3[C,H,0] 23,4 180
[CH,01+1/250 42_+1/2H+_. CO,+1/2HS™+,0 18.0 -220
[CH,01+1/200, — €O, +1/2CH, 16.3 -
[CH,0T+H,0 ~ CO,+2H, -3.8 -420
0 0



4-12 CO

0.5kPa MnO2
MnO2 FeOOH
Fe Mn
7-12 2.4.2.4
H2
Hg As Fe Mn Sb Te N S
HgCl,
Hg**+NADH H'==Hg® 2H" NAD*
As As
AsO, H,0 -0, . -H,ALD;
Fe Fe
4FeCO3 s O2 g 6H20_*4Fe OH 3 s 4CO2 g
H,S Cu Pb Zn Ag
4.5.3
+ + - +
NH4 NH4 202_»NO3 HZO 2H
1., 3 1. .5 ..
gNH4+§HZO - §NO3+ZH te

1 1
ZOf”r+€ - EHJ)



20

E = E¢ ﬂln[ ] 4 35
nF [
E_
o —
R—— 8.314J/K- mol
T—
n—
F— 96487C
[ ]
[ ]
25
00591 [ ]
E=E"+ log
[ ]
= E
EY = E=
P= = 00501 P=7 00501
1 ]
pE = qu Elgﬁ (4- 36)
E E 1 E
P 00501 P
pE=-1g[e] 4-37
4-36 pE E
pE
E® K G®
= ne°F G® =—RTINK
g® @ K
NO, /NH,
R 1., 3
fe R =, GNO T JH +e' = CNH, + S H;0

TR R B B é (-1103%3 0 0 é ( -79.42) g (—236.96)

AGE (lT)
H+

0
me



1 3 1
DG* =§ - 79.42 g - 236.96 - g - 110.39 =-84.98kJ
6% =-nE® F E® =0.88V G®
Igk npE® 4-38
K=7.75x 10
[NH; 1"
= npE" = pE*
g[NOé]l/S[H+]g4[e-] p p
pE=-Ig[e7]
[NO:;]JIS[H +]5/4
PE = pE® +Ig :
[NH; 1"
4-36
n=1
pE  pH pE E
2.3RT
PE=E/=—— 25 pE = E/0.0591 pH
pE pE
pE
1.0 pE=0.0 25
1 E9 pE
Ee pEe
CH,C00” co, 0.075 1.27
S Gaa 50 42’ 0.303 5.12
Fe2? Fe3? 0.771 13.03
NH 4+ N, 0.882 14.91
H0 %) 1.229 20.77
o ) 1.391 23.51
E9  pE®

+ - +
20, NH,"-NO,” H,O0 2H
4.5.4



E

SV cut o cut el

29/L

4.5.5

4.5.5.1 E-pH

0.4 0.5V

HgS

0.15V

0.5V

-0.5 -0.6V

2-
Cr207

0.6 0.7V
0.15V
Vo
crét
PE-pH
pE pH
pE



2H,0==0, 4H" 4e

RT apo,[H "] 6

E=E%+ n =
4F "€ [H,0 o
[H,0]=1 25 E® =1.23v
0591 s
E=123+ 4 log(po,[H™]")
=123+ 0.0148logpo, + 00591log[H" ]
0.21
E=1.23 0.0148log 0.21 -0.0591pH
=1.220—0.0591pH €))

2H,0 2e"==H, 20H"

H e ==1/2H,
_ a [H']
E=E"+0.059llog=—;
Py,
E®=0.00 py,=1  1.013x 10°Pa
E=0.0591l0g[H"]=-0.0591pH  (2)
@O @ E pH 4 18
pH C0,/HCO,"/C0,*"
pH 4
pH 9
E -0.6 0.6V
0.2 0.5V 4 18 E pH
4.5.5.2 pE-pH
Fe** Fe* pE  pH
pE  pH
OH §* s0* co* OH"
Fe’* Fe®* Fe OH , Fe OH |

1.0x 10™°mol/L

Fe* e ==Fe®*



E=130+l0 1
+__ A2+
Fe OH . 2H'==Fe’ 2H,0
[Fe*'] 2
Ks, =——— =80x 10 (2)
% [H ]2
Fe OH | 3H'==Fe®" 3H.0
S 2
ks, =L _ g1y 10° 3
% - [H +]3 -
4-19 PE-pH
1 HO pE=20.64-pH 1
2 HO pE=pH 2
3 1 [Fe*]=[Fe*"] pE=13.0 3
4 Fe?* pH Fe OH
Fe?*
[H+]2 :[ € ]
Ks,
[Fe*] [Fe**]=1.00x 10°mol/L
pH=8.95 4
5 Fe®* pH Fe OH |
pH=2.99 5
6 Fe?* L Fe®* _Fe OH 5 1 3
E =130+ Ks[H'T
=1lo. og———.
p g [Fe2+]
pE=22.0-3pH 6
7 Fe OH , Fe OH |
1 2 3
Fe Ks,[H]®
oE=130+l0gl o3 = 130+10g 2N L 41 o (7
[Fe™] Ks,[H"]
4-19 [H]
Fe?* Fe?*
[H] Fe*
Fe OH

Fe OH

[Fe™]




pH 4 9 Fe’* Fe OH

pE Fe?*
pE Fe OH 3
4.5.5.3 pE logc
pE-lIgc pH=7.00
TN=1.00x 10™*mol/L NO,~ NO,” NH,” N,

1 1/6NO, 4/3H" e'#1/6NH4+ 1/3H4,0 pE?=15.14

pE = pE® + Iog[N?i\l]:z[]lj,; I =581+ Iog% @
pE=5.81 [NOZ']:[NH4+]
2 1/8NO,” 5/4H" e-z=31/8NH4+ 3/8H,0 pE® =14.90
pE = pE‘ + Iog[N(?il]:IB;]ljg]5/4 =615+ Iog% (2
pE=6.15 [N03']=[NH4+]
3 1/2N0,” H" e’==1/2N0,” 1/2H0  pE®=14.15
Y21 g+ - 12
pE = pE‘ + Iog% =715+ IOQ% ()]
pE=7.15 [NO,” = NO,”
4-20 pE-logc
1 pE 5 NH4+ NH4+ =1.00
x 107*mol/L log NH,” =4.00
pE 1 2
log NO,” =38.86+6pE 1
log[NO,” =53.20+8pE 2
2 pE=6.5 [NO,"]
NO,”~ =1.00x 107*mol/L log NO,” =-4.00
pE 1 3
log NH4+ =30.86-6pE 3
log NO,” =-18.30+2pE 4
3 pE 7 NO,"
NO,~ =1.00x 10™*mol/L log NO,” =-4.00
pE 2 3

log[NH, "]=45..20-8pE 5



log[NO, ]=10.30-2pE 6
4-20 NO,~ pE 6 7

2
4.5.5.1
pE=6.50

1
PE = pE? +log{po,2[H"]}
1
650 = 2081+ log{ po,4x 10"}
po, =1x 10°* Pa
NO,"
NO,”

pE-logc

mgNathaN%_aN%_
pE-logc



4.6

4.6.1
Ge
SO
6°= H°-T §° H?
40kJ/mol
120 200kJ/mol
400kJ/mol
4.6.2
BET - -
X 1
=—=K._.C,n
y m a w



1
logy =logK, + HlogcW

4-21 logy logc,
K n
a
c, a ¢,
— =+ (4- 39)
Y Yo Ym
c/y—
Ya
a—
y A 100
4-22



pH=6

10. pH pOH
11.

12. Vv
M V CaCo, mg/L

13. a HCI

b NaOH ¢ Na,Co, d NaHCO, e Co, f AICI3 g NasSO,

14.
15.

16.
17.
18.
19.

pH
20.



21.

C.=2p g/L H.S

Peo,=33-4Pa

2

1L 1mg/LDDT
25 DDT -

1 HCN
NaClO pH
s0,* IS ]

12.00mLHCI
mg[CaCOs]/L

[HCO, ]=213mg/L

25 pH=7.00

[AIK]=1.00x 10~3mol[H"]/L

22.
23.
24 .
25.
26. pE  pH
27.
1. co,
2. 208K 1.013x 10°Pa
8.24mg/L 15
H=12kJ/mol
3. 25
H,S
4. 50m® 25
DDT
K,=6.2x 10?
5. pH 25 HCN
90 2 CN° 90%
6. 25  107°mol/L
HCIO  CIO”
7. 25 pH=8.0  H_SO,
8. 0.02mol/LHCI 100mL
3.00mLHCI
9. pH=7.4 t=15
moI[CaCO3]/L
10. [Al1K]=2.00x 10~3mol[H*]/L
- 2-
[Co, a 1 [Hco, T [Co,]
11. 25
pH=7.0 HCO,” H,0 hv-

10.00

CHO  OH O, pH



12. 25 caco,

1.0L 6.9mgCaco, CaCo, Kep
13. Na,CO, CaCo,
[C0,>"]=0.01mol/L CaCo,
14. 1300mg/LMg®* 1L 1L 0.020mol/L  NaOH
Mg OH
15. Mg OH pH
16.
= A2t -
Caco, , €O, = H,0==Ca® 2HCO,
t=25 1=0 ca®* pH co, 316x
1075(v/V)
17. 0.06mm 2.5 20 1.005x 10"
%pa- s
18. [C1"]=10"3mol/L [HgCIZ(aq)]:lo’SmOI/L
Hg** HgCI™ HgCl,™ HgCl* Hg?*  CI’
- 6 - 6 - -
K,=5.6x 10° K =3x 10° K,=7.1 K =10
19. CaF, . CaF* CaOH'
Ky =[Ca*J[F]* =5x 107"
K :mzlo
b [Ca*][F ]
_ [CaOH"] .
? [Ca*][OH]
3+
20. Fe OH , | Fe
Fe OH , ( +3H'==Fe*+3H,0 K=9.1x 10°
3+ 2+ +
Fe [Fe H,0 ,OH]*" [Fe HO , OH ,]
4+ -4
[Fe, HO , OH ] 8.9x 107* 5.5x
10*  1.6x 10° pH=7.00
21.
K 10
" 1 5 1 3 -, -
22 HFRI GOy + 2 H" +e” == SNHy +2H,0, o L A R
E*{E R pE B
23. pH=7.4 [Cr ]1=0.5nmol/L [Cr

1=0.3nmol/L pE pE®



CrO42‘ 6H" 3e"==Cr OH "+2H0 K=10%6-1
e 1 1
24 | FE L EIRE K 7O tH 4T = SH,0 (E® = 1220V).
PE pH  po,

25 ERFRIEF T, HTSIRMEANEE R, CO,+H' +e
#%CE +31Hgo(pEﬂ =287),

pH=7.00 PCO,=Pey,,
26.
- + - -
2NO, +12H"+10e”==N,1  6H,0
NO,-N 2.6x 10™*mol/L
27.
1L
@ (mg/L) @ (mg/L)

0.0 3.37 0.100 1.86
0.001 3.27 0.500 1.33
0.010 2.77




5.1
5.1.1
5.1.1.1
5-1
5—1
1
2
3
5.1.1.2
1988 4 40
16.8 291.8
28.8

2125.9



5.1.1.3

BOD

5-3

0.05%

5-1



5 3

mg/L mg/L
BOD, 110 400
coD 250 1000
org-N 8 35 1200
Amm-N 12 50 350
5.1.2

5-4



5-4




500
10

5-2

pH



5.2

5.2.1
pH
Ca0
gCa0/g
ca0 0.941
Ca(OH), 0.710
NaOH 0.687
Na,CO, 0.507
CaCo, 0.489
NaHCO, 0.325
5.2.2
Fe82+7/202+H20_+Fe2++28042‘+2H+
Fe?*
Fe2++1/402+H+_*Fe3++1/2H20
Fed*

Fe3++3H20-aFe OH 4 +3H'
FeS Fe?*
Fe82+14Fe3++8H20_+15Fe2++28042‘+16H+



3+
Fe O2

S+6Fe3++4H20_+6Fe2++SO42‘+8H+
2- +
$+3/20,+H,0 - S0,%"+2H

Fe?*
pH 4.5
pH 4.5 -
5-3
Fe®* pH 4.5
3.5 pH
pH 2
%%ﬂﬁ% B e
A Bt
5 4 3 z2
rH
ES-3 $eEikiEissEE
1
2
3
4
5
5.2.3
5.2.3.1
HCN 7.2x 10710
NaCN  KCN
1 co,
HCN

CN"+C0,+H,0 - HCN  HCO,~

2

NO,~ CO

HCN
CN™

pH



— N0, — N0,
HCN — CNO <
(HCOOH) — CO_+H,0

0.1
0.06
CN”
5.2.3.2
co, N,
CN”
CN”
1
Cl, H,0==HCIO HCI
CN" CI0™ HO==CNCI 20H"
CNCl
CNCI 20H==CNO~ CI~ H,0
CNO™
CNO" clo-
N, €O,
2CNO”  3CI0"~CO, N, 3CI° 0%
pH
pH 10.5 11 30 2
pH
1
2

CN™ 0,-CNO™ O,

2CNO” 30, H,0-2HCO,” N, 30,

pH

pH

8.0 9.0
0.5mg/L



5.2.3.3
1mg/L
HCN
NaOH
1
Ag CN .~
2 -

K,CO,

4HCN - 2K,CO, — 4KCN  2C0, 2H,0

4KCN Fe CN K ,Fe CN

638nm

2HCN Fe-Fe CN , H,

2 6

95

1mg/L

pH 11

AgNO,



5.3.1

5.3.2

5.3

pH

1O6C02+16N03‘+HPO42'+122H20+18H++

- C106HZGSOllONlGI:)l-l-:l'?’SOZ

+



5.3.3

0.16 1.06mg/L 0.04 1.70mg/L
0.10mg/L

50 70

20 50

5.3.4

5-5
5-5



mg/m3 mg/m3 a mg/m3 m
15 400 3 4.0
15 25 400 600 3 7 2.5 4.0
25 100 600 1500 7 40 1.0 2.5
100 1500 40 1.0
a
665nm
5-4
d=30cm
5.3.5
5-6
5.3.5.1
NH3
5-6
N P
1
— — + -
NH3 aq +H20=——NH3- H20-=——NH4 +0H
pH 10.0 NH,
80 98 pH
Co



NO,” NO N,

6NO; +5CH,OH + 6H" %u%%% e 3N, (g) +5CO, +13H,0
80 90

5.3.5.2

pH 10 11 90



5.4

5.4.
63 80y g/kg 40  0.15
b g/l
B
5-7
Hg HgZCI2 HgCI2 HgS HgO
CH,HCI 94mg/m°  CHHgBr 94mg/m°  CHHgl 90mg/m®  CH HgOH
10mg/m*  CHHgCl 8mg/m*  CHHgl 9mg/m’
mp=-38.9
HgZCI2
5-7
Pa Pa
0 0.025 30 0.371
10 0.065 40 0.810
20 0.160 50 1.689
25 60p g/L
25u g/L
5-8
5-8
(/100gH,0) ) Ky )
HgBr, 0.5 20 8x 10720 25
Hg,Cl, 3.8x 107 25 2.0x 1071 25
(g/lOOgHZO) () (Ksp) ()
HoCl, 6.1(g/100g ) 20 2.6x 10°° 25
Hg, (OH), 7.8x 1024 18
Hg(0M), 1x 10726 18
Hg,S 5x 1074 25
HgS 1.5% 1072 18 ax 10728 18




Hg,S0, 4.8x 107" 25

Hg Et , EtHgCl PhHgAC
HgAc, 0.97mol/L
2+ 2+
Hg 2 4 ng
Hg?* Hg** cI-
5-4 Hg [C1]
10™°mol/L pH> 4 Hg?* Hg OH |
[C17]= 0.01mol/L Hg OH pH
6
5-9
5-9 Hg?'
K, K, Ky K,
cI” 6.72 6.51 1.00 0.97
NH 8.8 8.7 1.0 0.8
OH™ 10.3 11.4
—O0H —COOH
5-
10 ng+
5-10 Hg?"
K K
CH3Hg+ ng+ CHSHg+ ng+
-OH 9.5 10.3 15.7 14
8.8 10 22.0 13
+ 0.90% + 07941
E°(V) Hg™ Hes* Hg
+ 0851
E® 0.905V  0.851V Hg
Hg K= 70
2+ 2+
Hg, Hg
HQO HgS Hg NH, Cl Hg ON
Hg?*

5-5



5.4.2

0.03 2.8u g/L
5-6
5-11
5-11
mg/L mg/kg !
0.00008 10
0.002 0.0034 5.6
0.00026 0.004 32.0
0.002 0.004 —
0.080 2.0 14.0
1
5.4.3
5-7 Hg Hg**  C.H,Hg
CH,C00
1.34x 10° 1.88x 10° Hg®* 5000 4000
85000
pH
1



NTA
HGCl,  Hg-NTA

1013.23 1014.60

HgS
—SH
R—Hg X
Hg R
X OH"
CH,HgCl R—Hg—R’
Hg CH3 2Hg C6H5Hg
CH,C00
3
H92+ H922+ Hgo
HgOH™ HgCI® HgCL° HgCL,™ HgCl,* pH
Hg?*
TEET mRERS
Hg** (CH_) Hg<
f ;7 ISR, oy i,
R —
CH,—B,

CH3—B12



5.4.4

50 60

5-12

5—12

5.4.5

0.01mg/L
0.01 0.02mg/L

5.4.5.1
HgS



pH

99.9 10 20
Mg/l
pH 8.5
82— ng+
5.4.5.2
Hg
cl”
o
-SH
1 5ug/L
Dowex A-1
5.4.5.3
100 150mg/L
5.4.5.4
85 99
Chitosan
5.4.5.5

Al Zn

SnCl, NaBH, N,H,

100u g/L
5.4.6



5.4.6.1

Hg
2H92++Sn2+ N H922++Sn4+
H922+Sn2+ . ZHgO+Sn4+
253.7nm 1x 10™*mg/L
5.4.6.2
Hg?*
CHCL,
5.4.6.3
HCI 2mol/L
ChromosorbW

0.5u g/L

485nm



5.5 —_

5.5.1
64 0.2mg/kg 22 11
b g/L
4d'%5 s?
+2  +1 Cd?* cd®  CcdCl CdOH
NH4NO3
5-13 Cd CH3
2
5-13
(9/100gH,0) Ksp
CdCo, 3.5x 1072 25
CdC 0, 3H)0 2.0x 107 18 1.53x 1078 18
Cd 10, , 2.3x 1078 25
Cd OH 2.6x 1074 25 6.5x 1074 25
CdS 8.6x% 10'14 18 3.6x% 10'29 18
PO,> S* pH< 8
cd +2 pH=9 cd OH *
pH
Cd?* NH,” CN" CI’
pH=8.5 [C17] 5-8
S Se N
—SH
5.5.2
5-9
0.001mg/L 0.002
0.2mg/L 0.11p g/L 0.12
0.98mg/kg 5.1 8.4mg/kg



1/200
Cdso,
5.5.3
cdcl*  cdcl,
Cd**  cdco,
5-12 ALO,  SiO,
5.5.4

o5-11

pH

20
1.5

100

92
pH

5-13

10

5-10

30

pH



5.5.5

5.5.5.1
pH
9.5 12.5 pH=8 [Cd*] 1mg/L
pH=10 0.1mg/L pH 11 0.00075mg/L
Fe?*  AI* pH=8.5
Fe OH , Al OH
pH
Na,S pH=2.6
pH=5.0 6.5 Na,S  Cd
440 1000 mg/L 0.008mg/L
5.5.5.2
20mg/L pH=5.3 5.4 59/L
99 08 96 1g/L pH
7.2 93
5.5.6
5-14
5-14
mg/L mg/L
0.001 0.005
0.001 0.0002
0.003 0.02
0.01
5.5.6.1
Ccd®* APDC
MIBK - 228.8nm
5.5.6.2
cd** 518nm






5.6.1
35 13mg/kg
46 0.03u g/L
HNO3 HCI H2504
5-15 Pb,CI Br,
PbeIyBrz 5 16
5-15
g/lOOgHZO Ksp
PbCO, 4.8x 1078 18 3.3x 10" 14 18
PbCro, 4.3x 107° 18 1.8x 1071 18
Pb OH , 2.8x 10716 25
Py PO, 1.3x 107 20 1.5% 1072 18
PbS 4.9x 10712 18 3.4x 1072 18
PbSO4 4.5% 107 18 1.1x 10°° 18
5-16 Pb Cl Br,

g/L mol/L

PbCL, 14.5 5.21x 1072

40 PbBr, 15.3 4.17% 1072

PbBrCI 9.55 2.96% 1072

PbC1, 9.9 3.56x 1072

20 PbBr, 8.5 2.31x 1072

PbBrCI 6.64 2.06x 1072

PbCl,, 6.73 2.42x 107

0 PbBr,) 4.55 1.24x 107

PbBrCI 4.38 1.36% 1073




+2 2

+1  +3
+4 PbO2
PbO,*"
Pb022— M4+ M2+
HZPbO3 H2PbO2
PbCI,
PbO,
5 17
Pb®*  OH Pb OH * cr
pH=8.1 8.2 [C17]=20000mg/L Pb OH *
pH 6 Pb3 PO, , PbSO4
Pb OH *  pH 10.0 Po OH
5 17
logB logB , logB , logh ,
cr- 1.6 1.78 1.68 1.38
50,2 2.7 3.47 _ _
OH” 6.2 10.9 13.9 16.3
HCO,” 2.9 — — —
co, > 7.5 — — —
-0.358 3
4
Eifv Fb':'z 1.48 Pb2+ —D.12E~3Pb
ES /v F‘b02 0. 28 L0 -0. 578 b
Pb PbO2 Ccl”
Mn®* MIno,~
C—Pb

1.9952



20 110
CH, ,Pb 1.6600 18
199
2+
Pb CH,
,Pb Pb%* 1 10 g/mL g2
PbS 6 7 2.5
b g/d
CH, ,Pb
CH, ,PbX,
2 CH, ,PbX,~ CH, _PbX PbX, CHJX
X
X
Ac” CIO,” NO,~ CI” NO,” Br~ SCN™ I’
CH, ,PbX
3 CH, ,PbX-2 CH, ,Pb PbX, CHJX
X
5.6.2
0.03u g/L
10 5 14
3u g/L
5 15
5 16
40u g/L
40x 10°kg
Pb CH, , Pb CH, , Pb CH , CH,
Pb CH, , CH , Pb CH, ~CH |



0.2 1.0
M m 80 90
Pb CI Br NH CI Pb CI Br
X 'y z 4 X 'y z

Pb,Cl,Br, %% Pb,Cl Br,, +1/2Br,

Pb_CI Br PbCO,- Pb OH
Xy z 3 2
7 30
pH
pH
5.6.3
15 83
pH 6.0
Pb?*
Pb%* pH 6.5
Pb?*
1.4 3.0 Cl™ NTA
1 10 Pb-CI”  Pb-
NTA 10t-¢ 1047
PbO  PbCO,
PbSO, PoOH" Pb OH , Pb OH ,° Pb,
OH ° Pb, OH ,* pH=8.5

88 PbhOH" 10 PbCO, 2 PbCIJ'+Pb2++PbSO4



5.6.4

Ph?*

5.6.5

5.6.5.1

Pb OH

0.01

10

99

pH
pH

.03mg/L

-SH
5 18
9.2 9.5

6.0 10.0



5—18

mg/L mg/L

- 5.0 7.0
5.0 7.0 0.8
0.4 1.0 1.1
0.58 3.7
0.0 16.0 0.16 0.78
0.00 0.25 0.06 9.7
0.01 - 5.5
0.14 0.12

_ . 16.0
11.0
0.0 4.0
0.16 0.5 1.0
0.28 0.07 5.25

8204.0
pH Pb* Pb OH
Na,CO, CaC0,- MgCO, Na,PO,
pH
7.0 3
3-
PO,
5.6.5.2
FeSO,
Fe, SO, |
5.6.5.3
6.5mg/L 0.1mg/L
0.01mg/L
5.6.6

mg/L || mg/L




0.01
0.01

5x 1077

5.6.6.1

5.6.6.2
pH

8.5 9.5

510nm

283.3nm

p 2



Na

BOD

(ep]

(o

o

PO
10.

11.

12.
13.

14.
15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

5-1

AW N e

NaOH

Na2C03

NH, I

pH

pH

Zn NO3 )

H3PO4 EDTA

10

KCI0,



22.

23.
24.
25.
26.
217.

1. 0.4 NaOH

pH=9.0

3. 1L0.5mol/LH,S0,

H2504 al
Na2804
4.

aq

Co,

Co
5.
500mg/L
6. NaClO

CNO~

100mg/L 0.1mg/L

9.
NO, -N
10.

50mg/L

—907.5
—1386.9 kJ/mol

Ca

CN”

NaOH
a

0.1mol/LNaCH

HgS

pH=9.0

Imol/L PESO4

H,S0,
1L1.0mol/LNaOH
4.183/9:

OH

—469.6

H,0

Ca OH

Ca HCO,

10m/d

C10” - CNO™+CI™

K=2.5x 106

NO,"-N

25

14 1

0
me

: —285.8
g

pH=11.0

2

[CN]

[CN']
pH=8.0

200m®/d

mg/L

mg/L

mg/L

mg/L

40

NH3 30

8.2

NO,~

NO,.~

20




11. Cl NH * 2NH;¥3CIZH

2 4
N, +6C1+8H’ [NH,"-N]=5mg/L [AIK]=100mg[CaC0,]/L
cl,
pH
12. NH,*
[Na*]=130mg/L [K*]=15mg/L [NH,"]=20mg/L [Ca?*]=60mg/L
[Mg?*]=25mg/L 0=0.9mol/g CaCo,

f=0.72 f=0.56
m d

+ + + +
Ke'4 =033 Ky * =11 Kg* =760 K, * 2400

13. Al, SO, | 13mgAl**
6.3mg/L 0.9mg/L 1L
14. MgO 1.56x 107L/d

30mg/L H2PO,”

H2P04‘+NH4++MgO+5H20_»Mg NH, PO,- 6H,0!
15. 25
2+ - 0
Hg“"+2e -Hg(aq) pE” 11.15

2+ — 6 _
Hg +2e—HgG) pE” =14.4

16. 25

Hg aq ==Hg g 1gK=0.93

17. K

-5.45
CHHgCl K, 10

—10-9-5
CH,HgOH  K,=10

pH [cri
1mg/L
18. 100mg 10 100
19. D=1.0mg
n=100d =5 k=6.93x 107%d* 100
_alk
A, An=fDS
1-¢€
20. pH=11.0
Cd OH Cd**
0.1mg/L pH
21. H 5mmol/ L- g 19 40ml

0.005mol/LCdCl, pH=2.0



K=1.36 Cd**
22.  Cdcl, 30min

23.
pH

x 10—16

+H" K=10""°

Pb OH

1.

2

50amp

Pb OH

2

K =1.0
sp
E=EHPb02_



6.1.1

6.1.2

COD

6.1

BOD
TOC
ThOD

6 1
6 2
600L/d

COD TOD
ThoC BOD



| RCOOH NH," CO, HS™ CH, HPO 2-
i RCHOHCOOH
~ RCH(NH,,) COOH - f RCH,OH
:
{RCH,
IRCH,NH
| 2 2
co, CH,
RCH ,CH,COOH + CH,OH CHOH CH ,OH —
i
i i RCH,OH
; !
y .{RCOOH
M | 2-
! HPO Co.  CH
b : RCH, 4 2 4
§RH
a i a i U
! i P i
i Cx(H0)y — i y—i y
¥ i T i
M | b 1 b
b (CH0)x — -
i
i -
! - -
b
+ 4+
+
6 2
-1 -1
(M gcL™ (W gCL )
20 0.006
50 100 10
20 5
10 5
2 20
0.2 18
340p oL
1mg/L
CO2 HZO

2KHCH, CO0 ,+150,=16C0,+5H,0+K,0



1.175mg/L ThOD
1.175mg/L
ThOC 0.47mg/L 1mg/L
ThOD/ThOC=1.175/0.47=2.5
COD TOD TOC
ThOD  ThOC
- 2- 3-
CqC% Hqu NqN% qu% PﬁP%
BOD 5 BOD,
COD
K,Cr,0, COD,,
TOD
Co, TOC
ThOD TOD COD BOD
Cr 5
COD  BOD 6 COD
BOD,
BOD, /COD
0.2 0.3 0.5
6-3 BOD COD
BOD5(mg/L) CODCr(mg/L) BOD5(mg CODCr(mg
/L) /L)
200 250 75 200 (@) 815 2660
— 700 7000 350 1100
1420 2070 5245 7778
220 2250 — (¢H) 50 108
— 2077 2767 2 180 211
83 65 111 162
1 680 1856
BOD

BOD



o o
Ll =

BOD

20 40 pH

/‘/\\\M
A
a4k,
=

‘lﬁﬁi’ il ,f’lﬂxx
CREE)

EHETER
NPAEE YR

ARt s s
(FEREER)

EE-1 RS D

o, H,0 Co, CH,

2- -
H S0, NO;~ CO, HO

[CE_H ,JHCH CH

H S L 1

5 70
10 90

20

RCHNH,COOH+0, — RCOOH+CO, +NH,



2.3.3.1

BOD
BOD

6.1.3.2 BOD

TR | HeER
FFIES | TRERGES | POUENFIRENES

A

efie]
FEle-2 4ATSTek KTRBRRT Al

20 30
6 2
dN
= = KoNo N, =N e’ INN, =InN +k,t  (6-1)
N— =0
N— t
k0
M
dm
— =k M
dt °
BOD 6 3 BOD
BOD,  BOD, BOD,, 20
CBOD NOD NH,*
NH, No,” NO,~

BOD



Fe** s> S0, BOD

1DOD BOD
CBOD  NOD 10mg/L2- -6-
BOD NOD CBOD
CBOD
6.1.3.3
6 4
24 48
1
CXHyOZ+02—»C02+HZO+
2
+ - +
NH4 +202-»NO3 +H20+2H
3
CXHyOZ+NH3+02+ —»C5H702N+H20
C_H O_+H"™+NO_ "+ -
Xy z 3
C5H702N+N2+C02+H20
4

C.H,O,N+50, - 5C0,+2H,0+NH_+

ThoD
ThoD, ThoD, ,

a- ThOD,



2 2
b- ThOD, 3
b- ¢ ThoD,
4 b- d- ThoD,
BOD
u
iThOD,,
i ia ThOD,
ThOD
{ThOD, i ib ¢ ThOD, i
i ib- ThODg i yBOD
I i ib- d- ThOD,}
— BOD, -
u _1_ e-Skl ( - )
a b c
- -1
d Kk, k,=0.23d
20 a b cd
1/3 2/3 0.8 0.2
kl kl kl
t
_ (t-20)
kl t _kl 20 0 6 3
0 t=4 20 0 1.135 t=20 30
) 1.024
6.1.4
6.1.4.1

pH



—_—
i I
R—CH, —R F—CH—R R—ll‘l—R
E
0
R — CH, — OH I
2 E—C—§
0
R — CHO I R—O0—R
E—C—OR
R — COOH
R— NH,
— S0,f
— OH — NH, —clI
— COOH — OCH, —NO,
6.1.4.2
1

CH,—CH, — CH ,COOH

FEIESH OOCCH = CHCOOH—+HOOCCH, CHOOOH
=0 YT Em

|
FEE @ _}©— OH
— OH

OH
O OSRECE



% 1, E_ﬁﬁ
n n
C6H1005 n+EHZO—’ EC12H22011
C 12 H22 011 + HZO—’ 2C6H12 Os
CH_OOCE CH_OH+E, COOH
| z 1 | z 1
CHDDCR2+3H2D — '|EHDH+R2CDDH
|
CHZIZJIZICR3 CHZDH+R3CDDH
=f1al Hig  ReinE
H 0 H =r H 0
O |l
HZN—(lj— C—N—C—CDDH+H2CI—*H2N—?— (lj
E H E CH
S HERR
Jiex ]
CH:2 —CH— CH2
|~ || —CH,=CH—CHO
OH OH OH PR
i
HO  COOH COOH
HO” ] “0H OH
0OH OH
PR )|
H H H H

| |
R—C—C—H—R—C=CH

| s
iou IRz

R



H H

| |
CH, (CH2] ,CO0H—CH, (CH2) L=c (CHZ) _CO0H

TR SRR
5
CH,CHCOOH+ 1/20,—=CH,COCO0H
| TR
HHZ
FiEEs
CH,CHCOOH+ H,0 —= CH,CHCOOH
|
I'H]H OH
FEm: HE
6
HOOCCH, CH,CO0H —= CH CH,COOH
BEHE ot
CH, i CH, )] ,CH,CO0H—CH, — C — CH,CH,CH,
AT 0
0=C — COOH 2-IEH
(CHO
il i @
HEEFRE
CH CHCOOH — CH CH NH
3 | 2 2 2
NH 7.5
2
FEE
6.1.4.3
1



co, H,0
B
B
H O H O
| - o
R CH, — € — C — OHtHSCoM—~R — CH, — (— (' — SCoktH 0
1
sumE H H
H O HH O

|l N |
R— CH,— C— C —SCoitFAD + B p__r—r— —SCoAFADHHH
|

H
H g o OH H O
] B L1l
R—C =C—C— SCodtH0—=R—C—C —C— 5Cok
|
H H
OH H ﬁj

0 H
| . I I
R—C—C—C— SCoh+NAD + B R C— 0 — 0 — SCoA+NADH+H'

|| |
H H H

0 H ] 0]
[ _
E—C—C—C— SCoAt EHZD R —0 —DH+CH3CDDH+HSCDA

|
H

0
I

28 30 12 70 200

H.0



+[0]

—-ZH
R—CHZ—CHS—rR—CHE—CHzﬂH —FR—CHZ—CHD

-ZH &k,
— R — CH. — COQH-- OO 4H.0
o R — CH,— COOH-~ e 02t
DlH
C—C—C—C—C
t
C—C—C—C=C|—~c—Cc—C—C—¢C
N 4
! | g
HE—C—C —(=C c—c—c¢ —c-C
o
OHOH
HOOC—C—C —C=C C—C—C —C— CO0H
o
OH
~CH,CH,CHO

O—(f

HERE HEER

BoROUR 4 -TEENTHER

<:>—|:H2 (CHg ) CHZCHS—}O—EHECDDH

o= ] EFRENE

b B



0- G5 - -

= 1, -5, - L 2-TEES

OH
a 0K R
COOH — —=
CHO CO0K

SRR HARRE:
OH
@ ...... S  ee— |:|:|2 + HED
OH
|
6.1.5
BOD
P
R
P R
PFR  RZP
R
o R 6 7
P R
P R

DO 4mg/L

~

R



HS NO,~

dD/dt=k L-k,D

k,L . ) .
:ﬁ[e klt - e kzt] +Doe k2

D——
L— BOD
kl k2
t— t=0
BOD
da
dt
L=Le "
kz - kl
Lo_ BOD
DO
6 8
t=0
B -
NH3 st

BOD

CH

NH *

(6-4)

(6- 9

Co

P/R

CH



6 5 DO
aq ] 6
5
a - B -
DO
BOD
HZS HZS
FeS FeS
100 10 / 10 / 100 7/
pH DO pH DO pH
pH NH3
HZS NH3 st
HZS NH3 HZS NH3
6.1.6
BOD COD TOD TOC
BOD 1913
65° F 18.3 5 BOD

1936

BOD

10
BOD
BOD
5

BOD

BOD



BOD

I+

15

CoD
1+1 H,S0,

TOC TOD

BOD

K,Cr,0,



6.2

1

6.2.

6.2.1.1

PAH

150

0.05u g/L

oct



(d420) (Torr**)

Ce' 78 5.5 80.1 0.88 74.3 1780

CHsCl 113 -45.6 131.7 1.11 8.8 472

2- CgHqClp 147 -17.0 180.5 1.31 1 100
3- CH Cly 147 -24.8 173.0 1.29 3 123
4- CH Cly 147 53.1 174.1 1.25 0.5 87.2
C Mg 92 -95 110.6 0.87 22.4 515

CgMig 106 -25.1 144.4 0.88 5.2 175

CaMio 106 -95 136.2 0.86 7.1 152
CeHsNO, 123 5.7 210.9 1.20 0.27 205."

CioMs 128 80.2 211 1.14 0.05 31.7
C1aM10 178 216.2 340 1.25 1.7x 10° | 0.04
25 25
C1aM10 178 100 340 1.025 9.6 x 1004 | 1.00
25 25
C1gM12 228 254 488 1.274 6.3x 100 | 1.8
25 25
[a] Cooti2 252 179 310-312 - 56x 10° | 3.8
(1.3kPa) 25 25
* 20 ** 1Torr=133.3Pa
10* 2 3 PAH
4 7 PAH m -

-C1 -NO -S0,H  -CH
PAH

PAH
6.2.1.2

oct

332y g/kg  8.3up g/L 40



PAH

PAH
2
6 7
6 7
h h
4.81 5 6
9.0 200
1 2- 9.0 5.18
13- 10 ) 4
1 4 9.0 2 6-
PAH
4 4 PAH
VOC
S
293K 101.3kPa 0.13kPa
VOC
S
VOC
S
VOC
S
3
2 4-
Fenton H202+Fe2+
280nm

PAH

[a]



PAH

4
1 2-
PAH
PAH
PAH co, HO
PAH
MFO ”  PAH
6.2.1.3
1 5
2 6- 2 4 6-
6 8
6 8
[a] [e] [a] [a]
[b] [l [k]
[9.h.i] [a] =
6.2.1.4
1200u g/L
30

6.2.1.5



12
- GC MS 12
6 9 6 10 6 11
6 9
mg/L
1 CeMsNO, 123.11 0.2
2 C,H,NO, 137.14 0.1
3 C,H,NO, 137.14 0.25
4 C,H N0, 137.14 0.2
5 C,H.NO, 153.14 0.05
6 C,H,NO, 153.14 0.2
7 C,H,NO, 153.14 0.4
8 2 6- CoHgN,0, 182.14 0.05
9 C6H4N204 168.11 0.5
10 2 4- C,HgN,0, 182.14 0.2
11 CeHaNo0, 168.11 0.1
12 3 4- C,HeN,0, 182.14 0.15
2
6
O T, FF[alEE
[FI] [BialF]
0.0 M==07 OOO M=252
() e () T
[B (ghi JF] n (o I
OOO M=2Té ‘O O =asz

O HIF k]S
. [E (kF] |
M=252

PAH
0DS

EFFFL, 2, 5-ed] i

[IF]
M=2T6



PAH

6
ng/L
6.2.2
C¢HsOH
3
6 10
0.2 6.6 mg/ kg - d 0.3mg/
kg - d
6 10
mg/L mg/L
a 1000 8000
a 900 1000 800 1000
b 35 250 2000
800 2000
6.2.2.2
1
—1nl-46
/ |Doct IDoct_]'0
2
oct 10
2

1.8



293_3Pa
4
4 6-
0H 0H ]
- | y: COOH
+ @ CO0H
— — — y —
CHCOOH
—= CHCO0H —=  COp+H,0

CHCOOH

6.2.2.3

11

0.1 0.2mg/L



6-11 mgL'l,gsthso
10 30 4.2 445 - 12.(
2- 500 8.1 58.0 - 12
4- 4.8 3.8 14.0 4~ -6- 92.6 -
2 4 - 2.0 13.7 2 4~ - - -
2 4 5 1.2 0.4 0.9 2 4- 500 5
2 4 6 5.9 0.3 9.0 4- 4.2 7.8
2 3 5 6- 2.7 - 2 4- 9.2 0.3
2 3 4 6- 0.6 0.1 0.5 2 4 6- 41.7 -
1.0 2.7 0.06 1.7 2 4 -6 50 -
9%
6.2.2.4
H0, Clo, O,
CO2 HZO
/
1
100 15 NaOH
100mg/L 1000m*
200 2 NaOH 50mg/L 95
/
2
1000mg/L
503 N,ss



N5~
3 /
6.2.2.5
4-
0.1mg/L

Fsoz (W, W-_EHEEEE BRiE) Fass

E
||:|]-[5I:—H(|:3H17)2 E— F (R Tz~
0 R

95

2R N+H,S0, - R,NH SO,

+Ag-
R;N+HCI - RNH'CI

300mg/L

95

510nm

0.002mg/L

TOC

460nm






6.3

6 12
6 12
20 30 17 35 0 0.5 0.5 1.0
Na,P,0, 0 10 0 30 1.0 4.0
NagP,0, o 0 10 25 50
15 0 3
ABS
LAS
CH; CH;
| |
CHS—EHE—CHE—EHE—||:—|:]-[2—|;]-[2—||:— S0gNa  (ABS)
CH; CH;
CHy— (CHp)q —(CHy )5 — CH —@ — S0gWa (L4
|
CH;
1940
1mg/L
ABS
LAS

5 6



LAS

LAS

RSO,Na

MBAS

mg/L

OH
ABS

0.05N/m

652nm

0.05mg/L

LAS

LAS



6.4

Fe Ni V Cu
[a]
SBA:rA-rB—rB—rAB
r-A rB r-AB
SBA 0
SBA
-0.4
100 12
15

1978 3
22

500 1000

2nm

6-6

B A

32.2 35.7 24.6

200 25
1/4



Pseudomonas
50 75

1000

320000

10000



5. BOD. BOD BOD, ~ CBOD NOD

5 u 20
1DOD
BOD,
6. BOD, = 5kq

1-€

7. k

1

CoD BOD

10. CoD

11. NH," NO,” Fe*
0,2 I COD BOD TOD TOC
12.

13.
14.

15. CH, CH CO_H CH

;¢ CH, COH CH, CH, ,CH, ®- CH,  CH @

16.
ABS  LAS
17.

18.
19.

20. B



21.
22.

23. 6 5

24.
25.

26.
27. VOS,

1 4-
28.

29. 4-
30.

1. 1 CH ThOD

n 2m

) ThoD
' ThOC
3. 150mg/L 100mg/L 40mg/L
125mg/L ThOD ThoC

4. CH,0 15.0LCH, 25
CH,0
5 25

6. 4x 10°
6 3.68x 10’
7. 5x 10° 300min
3.5x 10’ 40min

t 22 27 32 37 42

h 0.34 0.56 0.73 1.05 0.81




9. 20 BOD_=200mg/L BOD, BOD

k,=0.23d™
10. 20 k,=0.23d™
5 20 11.BOD
BOD, L, Ky 6 2 k
k,,=k1/2.3
t d Yt BOD mg/L t d Yt BOD mg/L
2 10 6 20
4 16
Thomas
ki
(t /Yt)ﬂ3 = (2'3k10|-o)_1/3 +Wt
12. COD cI
cI
1000mg/LCl1™ COD
13. CoD 252mg/L 25mL
K,Cr,0.
14. 5km/h k,=0.4d™*
DO=10mg/L BOD
20mg/L k,=0.2d™" 30km DO
15. 1.33m/s 8.5m/s
3.2km/h 20 15 BOD, 200
1.0mg/L 0 90
k,=0.3d"* k,=0.7d* 20
1.135  1.024
16. 20m*/s BOD=0.5mg/L
B A BOD=40mg/L 10000m*/d B BOD=25mg/L
5000m*/d A BOD
BOD
17. 200m*/d BOD L, =2000mg/L
BOD N P=100 5 1 NH, ,S0, H,PO,
18. 3.0g 00:0.05moI/L 500ml

X
p— 5.2¢% mmol /g

19.

3



95

20. 16L 1g

21.

100mg/L
22.

9LCCl,

12
2000mg/L

20

90

3x 3 LCCI,
D=85

V,/V,=0.2



7.1

'H+!lH - ZH+b+( )+ n( )
H+H - SHe+y (v )
SHe+iHe - jHe+2H

4'H »  SHe+2b" +2y +2n

sHe+;He - [Be+y
;Be+t/H - IB+y
B - Be+PB "+n
*Be+; He - JC
2C+iHe - O
CC+2ZH - Y¥N+B *+2y +n
CH

H,0 NH,

H,0¥%® H, +0,

Co, HO N,
0,+CH, - CO,+H,0
0,+NH, — N +H,0

N, 0, HO CO

2 2 2






7.2

7.2.1
7-1
80km
1km
10km
7.2.1.2
1
5 7
16km 8km
-50
-100
500km
288K
2

7-1

7-1

400 2000

1901

10m

1km

1km

50km



7-1

600Kkm

p=Qurdh 7-1)
‘¥
Qrdh,
5.2x 10  4.0x 10%
77 90
20km 99.9 50km 100km
__[8RT
ua - pM (7- 2)
0.5km
4
11.2km
d
gL L @ 7 3
“ 2 sn Ja2sp
0.4nm?
1.38x 10723J/K
10  10%cm



6 H He
7.22x 10'W/m? 10x 10°
6000 99 0.17 4um
7-2 0.29
4 m

0, ¥®0,+0 A =230 320nm
0, ¥¥®0+0 A 242m
N, ¥%%® N+N A 127nm
H,0%%® H+HO- A  200nm

NO%¥® NO* +e A  134.1nm

0, %¥® 0, +e A 102.6nm

0O ¥¥® 0" +e A 9L0nm

N %9%® N*+e A 852nm

N, %%® N;+e A 79.6nm

« g 100 150nm
7.2.2
.
7.6 7-1 7
7—1

Cm2 cm
2.4x 1017 4.8 4.0x 10%° 0.8
2.6x 1017 5.2 3.3x 10%8 66.3
3.8x 1017 7.6 1.9x 10%7 3.8
5 7% 1017 11.4




7.3

0 18 20 25 atm mmHg

V/V  mol/L g/L mg/L pg/m?

/cm’ 10°% v/ 107° vV 10712 vV
ppm ppb  ppt S0, NO,
10°% v/ pg/m? HO-
10712 v/v /cm’
W g/m’

Wo/g ng/g



7.4

7.4.1
7-2
99.996
N, i i v
/ 99%7 )
0,} y 99.96%i
; y 99.996%
Co, b
HO- HO_-
RO- RO{
7—2
0% qv/vy]
N, 780 840 10 2x 'a
0, 209 460 5x 100 10%a
Ar 9 300
co, 3 600 5 10a
Ne 18
He 5 10'a
Kr 1
Xe 0.09
CH, 1.7 4 Ta
co 0.1 0.2 0.5a
H, 0.5 4 8a
N,0 0.31 2.5 4a
0, 0.005 0.05 0.3 2a
H,S 0.0002 0.5 4d
S0, 0.0002 2 4d
NH, 0.006 5 6d
o, 0.001 8 11d
0.004

7-2



CO
Co
CO

SO, NO NO

7-2 1000

1.4x 10°kg
10

Rainout ——

Washout ——

dinp, DH,

7-4
dT RT?

-DHy /RT



7.4.3

S0,
50p g/m?
1952
100
0.1 1um 1 100y m
7-3 0.1 10p m
2- - -
S0, NO, Cl
ca®* Mg
30u m
10p m 34 m
3 10p m
0.1 100p m
7-4
7-3




Aerosol
Mist
Dust

Smoke
Fume

Plume

Fog
Haze

Smog

Smoke

Smoke

Smoke  Fog

Fog

7-5

7-4

2(0r -r
yo 2o )Y

2

on (em/s9)

0.1y m

(7-9



7.5

20 30
1 4
10 40km
7-6 10 60
cm/km
273K

0.15 0.4cm
7.8

Co CO, CH, NO



7.6

0,%3%® 0. +O
H,0%%%® H. +HO.

NH, CH
H.SO, HNO, H,CO

Cl, ¥%® 2Cl-
Cl- +CH, — HCI+CH,-

CH,- +Cl,—CH,CI+CI-

CH, +CH3CI_>C2H6+CI-
CH,- +CI- - CH.CI
Cl- +CI- -CI,

CH,- +CH, - C,H,

HO- RO- HO, -

HO-

HO- 8.2x 107 vV

RO, -

H.S



HO-

HO-

HO-
lo

2 2 2 3

20 30 1t

0.09706nm
4.621eV  446kJI/mol
1.66D

-1
V, 43 735cm

7.6.1.2 HO-

+H

!

2

2.85V HO- +H++e'H20

HO-

H,0%3%® HO- +H-

HO-

0,¥%®0 D O,

0 D +H,0-2HO:
HO-
HONO %%%® HO- +NO

H, - 2H-
H- +NO, - HO- +NO

H HHO H,0
D(]'II) | 2 2-'2

+ I:I3 + |1w + hw

A

HOz

2p

+0 +HO

|

|

HO

[
+ CHy
¥

CHy =

7.6.1.3 HO-

[
+ Hala

1
|
+HO = +HOzs

+ +

+H,0 Ho0+ 0  HaO+ 0, HoO 4 Hias

2

HO- +CH, - CH3- +H,0

HO- +C_H, - HOCH,CH,-

I
+0

H+0,

I
+ CO

H+ 00,



m.+@_,m©H

1
CH,;- +0O, %wme CH,0,-
CH302- +H02- —»CH300H+O2
HO-
R =k [CI[HO ] 7-6
kHO
[Cl—
HO-
HO- kHO
7-4
7-4 HO - 25
9 -1 -1 T d
10 kHO mol s 1/2
C3 C8 1.3 5.0 1.3 4.3
C6 C10 0.6 2.9 1.9 9.4
C4 C6 0.7 4.1 1.4 8
1 3 1.2 -4 0.065 87 47000
1 3 3 4 6 -3 0.23 24 950
1.9 2.9
C2 C6 2.5 1.0 0.6 2.2
c2 C7 4.6 34 0.2 1.2
c2 5 29 98 0.06 0.2
0.82 6.8
3.5 1.6
5.9 12 0.47 1.0
7.6.1.4 HO-
HO-
1

H,0, HCHO H,0 O, CO CH, NO

2°2

HO-



107 vV

NO
X
HO-
2
HO-
7-7
HO- HO- 7-7
282 .5nm
HO- 309nm
S HO-
s=Anc n . -7

A_

n——--HO-

o ——HO-

a
n —
HO- 5x 10°
HO- /cm®
307.9951nm 0.002nm
10km HO-
HO-
7.6.2

HO-
(]
CH3CH3—E%E—*CH3CH2- —2 5 CH,CH,0Q, -
HO- 0,

CH, = CH,, %19 HOCH,CH,- %%® HOCH,CH,O,.

NO



« 00
o H
CHy==0CH, — = (CH;==CH, = 0, ) s HoHO+ \‘c’f

K

10 16

0O g X

iR HEERAEE RUEETE

:

f

o

7.6.3
CH, NH,

H, H,S CH SCH, CH,SSCH, HO-

S0, H,S  HO

H,5 P Hs Ef 50 ':f? 50,

H,0 HO O
S0,
S0,+HO,+ S0, +HO-
S0,+CH,0,+ - SO_+CH,0-
SO, +HO-  ¥® HSO,
S0, H,S0,
S0,+H,0 -~ H,S0,
HSO,-
H,S0, HNO,
7.6.4
Co
CH,CI  HCI
HO-
Hf:l—Hf'—» cl1-
H.O
CH,CL. Ho- CH,C1 -

H,C



CH,+Cl- —CH,- +HCI
HtCl- . H- +HCI
HO, +CI- —O_+HCI
0,+Cl- ~CI0- +0,
0 clo-
CIO- +NO—CI- +NO,
ClOo- +NO,»Y¥e CIONO,
NO NO, o] [o}

CI0- +HO,- —HOCI+O,

HoCl
HOCl %3%® HO- +Cl-
HO- CH,CI-

CH,Cl- +0, »¥e CH,CIO,-
CH,CI0,- +NOCH,CIO- +NO,
CH,CI0,- +HO,- — CH,CIO0H+O,

CH,CIOOH %:#%® CH,CIO-  +HO-

CH,CI0- +0,—HCI+CO HO,-
CH,CI HC
CH,CI

7.6.5

N0 CO SO,

HO-
HO-

HCI



CHg
(tk\ |
S @
OH  HO, . 0OH

CHy 0 CHO

Ux
0
HOz

CHg CHy « CHyO, =

HO= a0, KO
—_— —_— _'1‘_).-
HED HDZ

7.6.6

0] 0 N,O

20 20

CH 0

o0
Co

NH, NO
X

NH 22 -

H,O
NH

NH, - NO
X

HO-

o0)

Co



7.7

1827
1896

6000K

6000/288 * 2x 10°

H,0 €O,
1967
co,
7.7.1
_2pc’h 1
Elb_ |5 ehc/IkT_l (7' 8)
E, ,— A b
C_
h—— 6.63x 107%*J- s
K— 1.38x 1072%J/K
T—
7-11
Eb
Eb:O'T4 7 9
o — - o =5.67x 1078W/m?>. K*
- 7-8
A - T= =0.288 cm K 7-10
7-8
288K
7-9 A 4p m
4 30um A =4pm
7-9

E= 1-a T1rss



- 2. T4
E=4mtrioT 1-B

r—
s—— 1395w/m?
o' ———— -
TO
[3 -
E1:E2 - TO
_€(1- a)s l}“
° T E4s(1- b)Y
s o a =0.34 [ =0.50
27
7.7.2
CO2 O3
7-9
15km
a
E=sTy

E——

TO

15km
7-10 b
2sT, =sT'

TI

T =2Y4T =1.10T
Y g
T =289K 16

7.7.3

T,=300K

7-10

-30



6

7 13um

7-5
7-5
[10-° (/)] K
1987 2050 1987 2050
co, 270 340 440 0.54 0.67
CH, 1.0 1.7 4.0 0.21 0.38
N0 0.28 0.30 0.35 0.03 0.11
co 0.10 0.13 0.40 0.01 0.09
S0, 0.0 2x 107 5x 107 0.02 0.05
NH 0.0 6x 107 14.5% 107 0.06 0.17
Gty 0.0 2x 107 5x 1074 0.01 0.02
CFCs 0.0 1.5x 1074 10x 107 0.07 0.48
* ** 1087
7-5 CO2
CO2 1 3
CO2 CO2
18 CO2 CO2
CO2
CO2 CO2
CO2
CO2
co, 7.8x 10%%g
3400m CO2 7-11
co, 1x 107® /v
1958 1968 315 322x 107° v/v 1974

331 1980 338x 10°° V/v 2000 380x 10~
V/V

7.7.4



El- Ni-

NaOH

no

CO

CO

2

CO

Na,CO,
CH,0H

2

0

Co

1995 1860
12
0.3 0.6

10
11

NaOH 0, H, CO
CO



7.8

400nm

210

W-A 320
Uv-B 290 320nm Uv-C <290nm
275K
7.8.1
7-12
OX
1 0, w%e20 k, +2
2 0,%9®0,+0 K, 0
3 0+0,+M-0O,+M 3
0+0,-20, K, -2
M
0, 0 0, O
1 4 0 0,
3 k, 7k, k, 7k,
[0,][0,], /<2 . X2y 7.1
3 2 k2 ’ k4
k, k, [0,] k, K,
k, k

3 4
k,=6x 10~%*cm®/molec®s s molec—

k,=1.9x 107*'exp -2300/T cm’/ molec- s

T=253K  k,=2.14x 10"*°cm’/ molec-



30km

HO-  HOO-  CIO- Cl Br Bro-

H+O, -HO- +0,i
HO- +0 ~H+0, i
HO- +0,-HO, +O,if
HO,+O ~HO- +O gp
NO+0O, -NO, +0,u
10 NO,+0 -NO+O, 1\;
11 C+0, -ClO O,

© 00 N o O

Y +0,-YO+O0,

clo,
12 Clo- +0.Cl+0, %
YO+0-Y +0,
4  0+0,-0,+0,
0 1 2
Y
4
12 7-14
NO
CI0,  HO
X X
clo, 0,
12 CF,Cl, clo,
Cl
CFCl, %4® CFCl,
CF,Cl, %%%® CF,Cl-
NO,

HO

X

NO NO, N,O H

x=0 1 2

30km

11 CFCI3
200nm

0

H,0+0 — 2HO-



H,0 ¥2%® HO-

7.8.2

7.8.3

Cl0
X

CFCs

7-6

ODP

CFC-11 CCIF

H.
1983
1986
30km
CI0
X
10
CFCs
CFCs
CFCs
VOCs

CFC-11 CFC-113 7

7-7 ODP

ODP =

CFC-11 0,

CFC-112 C,ClF,

1931

CFCs

10710 vy

CFC-113 C,CLF,

7-12



7-6 CFCs

)
() () (C.P.25 ) (kPa,20 )
25 ) ( =1
CFC-11 CCLF 111 23.8 1.476 0.42 88.8 4.77
(137.37)
crc-112 | GCLF, 26 92.8 1.634(3 1.21 - 7.08
(203.83) 0 )
crc-113 | 6,015, -35 47.6 1.565 0.70(20 ) 36.18 6.51
(187.38)
7-7 ODP
ODP ODP C C
ODP CFCs
HFC-225ch HFC-225ca HCFC-142b
HCFC-124 CSHC|3F4 CSHCIZF5 C2H3C|F2 CZHCIF4
7-7
7—7 0DP
7—7 0DP
CFC-11 CFC-12 CFC-113 HCFC-22 HCFC-123 HCFC-141b HFC-
(cc1F) (CCLF,) (C,C1,F,) (CHCIF,) (CHCLF.) (CH,C1P) !
0DP 1.0 0.9 0.8 0.9 0.4 0.05 0.013 0.016  0.07 0.08
CFC113 HFCZ225ch (56.1)
(.) | WC225es (51.1)
EEVR et
(23.8)  opk
T wcrctaze -a8)
HCFC124 (-12)
crciz 2| wEc134a(-26.5)
C2R8 g ™ HCFC2Z (-40. 5)

e (0

1987

50
1999



CFCs



N

6.NH

10.

(REFE)

7-4

CO

0.1y m

88km

1z

11.

12.

13.

14.
15.

16.

17.
18.

19.

20.

14

16

N,O

CO

30 32
HO-

|
3 (R

N_O

7-5



1. N,79 0,21

2.0 1.013x 10°Pa

3. 1.5 V/V “ mg/m”
25 1.013x 10°Pa
4. S0, 365u g/m® [107°
V/V ] 0 1.013x 10°Pa
5. - HO- 5x
10°[ /cm®] [107%% v/v ] 25 1.013
x 10°Pa
6. 50km 80Pa 0
[ /cm®]
7. 6.4x 10%km 20  40km
1317Pa -20 0, 2x 10°g 0,
[10° v/v ]
8. Co 400x 10® v/v. 25  1.013x 10°Pa
“ V/V T “ mg/m3”
9.25 1.013x 10°Pa 12.0L
11.50L
10. 5.2x 10%t S0,-S 5.2x 10°t
[107° vV ] S0,
11.25  1.013x 10°Pa M p [9/cnm’]
b[u L] V[en’]
[10° v/v ]
12. 10.00g 24h
10.10g 1.8  1.0m%/min
13. 40cm?
20mg g/m* a
14. Cc0?
15. 45m°
17
CO CyHy, +570,-8CO+9H,0 2869
Cco [10°® v/V ] 25 1.013
x 10°Pa
16. 20 2337Pa H =4.5x

10%3/mol 0



17. 273K 170p g/cm- s
0.0013g/cm® d=1u m
2.0g/cm®
18. 200x 10°t/a 2d
5.2x 10%°t
19. 7000 /L 18 /min
0.3L 24h
10°g/
20. HO- 0 +HO - 2HO-
g 2 g
27 k=2.8x 1073L/mol- s
E=77kJ/mol -4 3km
21. HO- HO- +CH, —CH,- +H,0
k=8.4x 10"°cm®/ .S [HO- 1=5
x 10° /em®  CH, 1/e
22. 500nm
23. - 1
B=0 2 B 0.500 0.549
TO
24..1980 €0,-C 7300 27 co,
[10® v/v ]
25.

10g[C}/ m*- d 1985 CO, 4979x 10°t/a
26. 0, , —20 25 G%=460kJ K,
27.0, 0, , 0, , 0 25
k=3x 107%%s7! 0, 10
28. NO O 3x 10~Pmol/L 2% 10°
Ymol/L N0, O X 1x 10'L/
mol- s 5x 10°L/ mol- s
29. NO 0,
NO+0,-NO, +0,
NO, +O-NO+0,
0,+0- 20,
5.4x 10°L/

mol- s



5.0x 10°L/ mol- s
[NO,]
[O;]



8.1
8.1.1
8-1
Co CO2 NO SO
X X
100km
1000km

8-1



8-1

NO NO2
SO2 303
Cco CO2
HZS HF NH3 HCI
SO O, NO. Pb CO
X 3 X X
SO2
8.1.2
2.8.1
8.1.3
SO, NO, O



8.1.4

@
&)
®
©)

@
&)
®

1996

8-2

0

€Y)
&)

€Y)
O]

8-2

8-3

CO2

H.O



@ (€H)
(@) @)
®3) ®3)
[a] @
@)
(1)Saltzman
¢ No; ) )
(1)Saltzman ()
2 C F) @)
8.1.5.2
PSI PSI
1976
TSP SO2 (6(0) O3 NO2
8-4
8 — 4
H QJ/m3
s TSP S0, co(sh) 05 NO,
@y | @m |y | an | an
500 1000 2620 57.5 1200 3750 ﬁ;ﬁﬁ
400 875 2100 46.0 1000 3000 e
300 625 1600 34.0 800 2260 1B FHRe
200 375 800 17.0 400 1130
100 NAAQS 260 365 10.0 240 i
50 50%NAAQS 75 80 5.0 120 %;
0 0 0 0 0 +




8.2

8.2.1
1950 1978 46
4.6 1.5 1987 5
8-5
8—5
(10%%g/2) (10%%g/a)
NOX 7.2 62.0
co 290 S0, 7.5
€0, 7222 HCI 0.8
72.4 HE 0.04
1.6
8.2.2
650
S0,
C0S HCI
HCI

COS CS HO-



cas-f$llﬁms-
0
HO -
CS,——+HOS - +CS

DZ
HOS - —2+ HSO, -

] ]
CS 8080,
0 0
S0,  HSO,: HCI
8-4
8.2.3
9.6x 10°%J 300
8.2.4
8.2.5
6500

CO NH, H,S CH, HCHO



8.3

8.3.1
95 4 1
1977 25 67
8
8.3.1.1
1
8-6
2
86 CH2
30 20 60 60 100 38 204 175 320 180 350
G C5 Cs Ce Ce ¢ C5 ClO ClO C15 ClO C18
8—6
% HZS
002 co Hz Nz O2 CH4 CzHe C4H10 mg/m3
11 27 2 60
5.3 26.3 10.0 57.3 0.2 0.9
10.5 30.5 52.5 5.5 1.0
0.5 0.1 1.0 95.0 2.4 400
0.2 0.5 0.2 97.8 1.1 0.2

350



C125H9709NS 84.3 5.1 7.5 1.5 1.6
8.3.1.2
1
8-7
8—7
(g9/kg ) (9/kg ) (9/kg )
o 50.0 165.0
S0, (20)x (20)x (16)x 1.5 1.0 0.8 7.5
NO, 0.43 0.68 0.16 2.0 1.0 16.5 16.5
0.003 0.001 3.0 0.5 0.8 1.6
0.43 0.05 0.005 7.5 0.5 33.0 30.0
(7.5)y (2.8)y 11 11 0.05 18.0
X:
y:
8 3
2
80 20 92.4 .
8-2 a
3.2
8-2 b

0.0y m 0.5y m
Mom



s _
E.t% ClEHE:]-SZ i ZF_:,FF[E-]E: EIE}HE_EEE
bpETSC O mpl59

B CygHyg =168 B FFH[altE  Caohyp=252

(1333Fa)

3E CyqH, =178 O B Co H =278

bp33aC OG mpZ5T O
B 0 H,=178 B CaqH, =300
bpI40T bpSes’C

B CigH =202
bp393C O O

"'ﬁz E C IEHID:ZDE 0

bp3E2 T O'O

8-3

0.01



600

I
2]'[2|:=|:H2 _'-"]'[EE=|:_|:=|:H2 +]'[2

8-4

3000Kg
200 400kg 50 150kg
5.6.2



8-8

8-8
s C10 ¢ %o
C Cp Cs Cg
¢ C; % Ci0
c ¢ 14
8 Co ©
¢ ‘i 11
8.3.3
CaAIZS i 208+6CaC03 N 2C8.25 i O4+Ca3 Alo3 2+6CO2
9
co, 10 o,
50,
Ni_S,+40, - 2Ni0+3S0,
502
Al F3 . 3NaF
HF

KoAl, SIAlL,O_ OH ,F, +280, - 2KAIS,O,+2Al_SO_+2HF

8.3.4



5 350p m
8-10
8—9
0.5kg/1000kg
25 133)x 10°8u/v) 4y 9/g
0.27kg/1000kg 6 120)mg/m°
(40 600)mg/m° (0.15  1.5)x 10"°/v)
N02 (0.15 5)mg/m3
-6 NO 3
(G 137)x 10 “(V/V) 3 (4 100)mg/m
? HCI™ (30 350)mg/m°
S0, 0.25 1.2)x 10"8u/v)
1.3x 10 *kg/1000kg
8 10
si0, 10 Tio, 3 Na,0 50 06
AlL0, 21 Ca0 10 K,0 S0, 0.3
Fe,0, 8 MgO 3 P05 Zno 0.5
LD, 0.6u g/kg NaCN
10000
(107
g 1] 1 0 n
5 o r1 r1
r1 r1
- | 3 “@< D ¥ al al
o 4 o 0
() FCID, 2,3,7, -TCII
EhE
1 2 3 4 6 7 8 9 1
PCDD
S
2 3 7 8- 2 3 7 8-TCDD



50

45 200u g/kg

PCDD
S

PCDD
S

350 1600mgPCDD



8.4 co

8.4.1
530
270 / 3500 /
8-5 co

co 0.1 0.15 x10% wv
1 10 x 10°% v/v 120x 107% vV

CH

nm
14.8 co

a my m
C.H, +%2+ 4502 =nCO + > H,O
co,
co o, H,0 H, 0,
H, co, Co
co
co
co
1.6% 10°
HO-

81

CO HO- -CO, +H-
H +0,+M -HO,- +M
CO+HO- +0, -CO, +HO,-




2.2x 107%cmé/molec- s

8.4.2
8 11
8-11
20 ml/100ml 2.3
g/L 1.250
-140
MPa 3.5
-205.1
-191.5
(6{0]
Cq KK(S23)2(5Zs)z(pZZp)z(pZZp)z(S2p)2]
CO o T T
- L« -]
TC___ 03BN C— o
[ -]
113pm 1071.1kJ/mol
0.2 0.5
Hb
COHb 230 270 COHb
50
Hb+C0_+C0Hb
COHb+02_+Hb02+CO
COHb 0.5 10 25 30
COHb 70
100x 107 v/v COH

COH, =0.16x CO +0.5 8-1

100x 107 v/v 8 6



8.4.3 Co
CO CO

1 14.8

CO H,0 NO N

CO

8.4.4
1986

CO CO

4674 m
o0
3
Img/m* CO,

0



8.5 NO
X
8.5.1 NO
X
NO
X
NO NO,
HNO, HNO,
N,0
0 D
03
NO
X
8 7
NO
X
NH, NO
0.2 0.3
N, 0, NO,
NO NO
X X
0,=20
N, +0=NO+N
N+0,=N0+0
N+HO- =NO+H 0,
NO
NO,
2NO+0,=2NO,
NO (1 5 x10° wv
NO
N, 5 10 NO
NO, NO, HO- 0,

NO
X

N.O

NO,

NO,”

NO

NO
X

NO

N_O

NO NO
2 19

0, RO,
HNO,  HNO



NO, 8 8
2000 50
93 5
NO 8 9
NO 1x 1078 v/v
NO NO 0.01 0.05 x 10°°
VNV NO, 0.1 0.5 x107° V/V
8.5.2
8 12
8—12 NO NO2
8 — 12 NO NO2
NO N02 NO NO2
() -151.7 21.2
(g/L) 1.340 2.057 (20| 4.7
,ml/100ml )
() -93 157.8 NO,
(MPa) 6.4 10
) -163.6 -11.2
NO N sp o T 3 T
N O 115pm NO, N sp?
o n,’ T N—O 120pm 134°
=] [« =
PH— o —F—:
[~ -] 120
}"%L\
0 1347 ™p
NO S0 8 13 NO
X 2 X
NO NO,
5x 107 v/v 0.1x 107 /v
1 4 x10°% wv

NO



NO

2
8 — 13 NO SO
X 2
NOX 502
NO2
O3 NO NO2
NO+HO2 - HO - +NO2 502+HO- - HSO3 .
N02+HO- - HNO3 502
4.1.1.4 8.7.3 4.1.1.3 8.7.3
6 48h Mo, 3d
- 2-
HNO, (9) N0, H,S0,(9),S0,
NO2
5 ", + Hall +Hy
il W\/J\/\/\/
CEEEE) s
W0, .
/\/\]/\/\/ 0 /\/\|/\/\/ Ha
HH
CREE)
8.5.3 NO
X
NO NO
X X
N2 0
+0_ -
N2 02 2NO
NO
X
8-14

NO
X



NO
X

8 — 14
NO, N,
NH3 NO, N,
NO, N,
NH,
0, NO - NO,
NO
8.5.4
NO NO NO
X 2
Saltzman
8.5.4.1
NO NO NO
X 2
NOX NO2
NO2
540nm
0.05u g/5ml 0.01 NO,”
6 NO, 0.01mg/m*
8.5.4.2
NO NO 0
X 3
100 400Pa O3 / NO
1
NO+O3 . N02+O2
NO+O3 o NO2 +O2
NO2 HN02+hv
8 10 NO2
NO 350
NO 2+C - NO+CO
CO+NO2 o NO+CO2
8 11 NO NO+NO2

NO NO



25

NO

2 5

x 107° VIV
1x 107°

V/V



8.6 SO

8.6.1 SO

-2

2-

S0, H,S
S0,
S0, H,S0, MSO,
S0, S0, -+ S0, ~H,S0, - SO,
2_
HS S0 S0, SO, S0,
S0,
2-21 108
6.5x 10’ S0,
S0,
8-12
S0, 0.2x 107° V/V
S0, 8-13 S0, HS H,S
H,S S0,
|53%%®r5%%®50%%9802
2
HO- H.S H

6.4x 10%/s H,S 16

H,S

H,$+0, - SO, +H.0

S0,
0.1 6 2 5 0.75 3 0.04

0.22 SO



95 SO

S0, RSH

BB EE (RSE . RSSR ) IOEEMLAD Q . @ .

L IRE A Rm R RY| 2, DEEBEHE o —220E,
g” " 3
SO

2 S0,
HZSO4
S0,
s, SO, S0, H.S0, MSO,
1
HO 50,
HS0, 2 S0, H0, 0,
Fe3* Mn?*
+ + 2+
H2504 NH4 Na" Ca
8.6.2
S0, SO 5,0, SO,
2.
S0, S0, SO, S0, SO,
8-15 802 0—S—0 119.5° S—0
143pm sp? o
p p n,’ i
5—0 S0,
[ .- ] 14mS
== N
8 — 15
) -10.02
(a/L) 2.927 (20 .g/100m ) 22.8
() 157.5
(WPa) 7.87
() -75.48

SO 8-13



SO

SO

8.6.3

8.6.3.1

SO

SO

S0,
S0, 0.03 2.7 x10°% wv
5x 107% vV
S0,
2
H,S0,
CaC0,+H,S0, — CaS0,+CO_+H,0
S0,
S0,
50 50
c—S
H, C—S
H,S
8-16



8 — 16

mol
RSH+H2 N RH+H28 1
RSR’+2H2 - RH+R’H+H28 2
RSSR’+3H2 - RH+R’H+2HZS 3
+d4H —=C H +H 5 4
E D 2 410z
s
THy—= 0O, +HoS 3
<)_D+ AHy-=CeH s +CyHg +H,S A
5| THy=CeHyy +CyH +H S
7
+5H —*C HC H +H &
2 BE 3B 11 2
g
8.6.3.2
SO2 SO3
8-17
8 — 17
0
802 %
/ - <0 80 95
Na2C03 802 85 95
70
SO2
8.6.4
SO



5x 107° V/V

SO

575nm 0.30u g/10ml



8.7.1
1950

R- A- Smith

[ CH, ,S DMS]
cS

NH *

NH

8-14
pH 7
330x 10°% wv co,

Co,

pH 5.6

pH

S0 2-

8.7

“ " 1872
SO2 SO3 CS2 H2804 MSO4
[ CH3 282 DMDS] COS
CHSSH
NO NZO NO2 NH3 MNO3
HCI MCI
SO NO
X X
pH
70
pH 5.6
pH pH
1970 pH=1.5



pH

pH
8-18
SO, NO
8.7.2 pH
pH
pH
pH pH
pH
pH
pH
[H+]+[Caz+]+[M92+]+[NH4+]+[Na+]+[K+]
=[S0,*1+[N0, J+[CI]+[OH]+[HCO, ] 8-2
8 — 18
pH _
Na* 0.008
K" 0.013
cat 0.02
Mg>* 0.0025
NH, =N 0.05
i} - 0.1
NO, N 0.2
- 0.15
cr- _
- 0.1
s0 %°
A _

T=25 pH=8




[HCO;] [H*] _  10°®
[COT] K. 469x 10"

[Hco, ] [C0,*]
8-2 [C0,*] 8-2

=213

8-2
10 10

Al®Y

Na® CI’ NaCl 8-2
[c1]
pH
A 8-2

4-6 Kie Kep K,

[HCO:][H i =Kie: Kcl' pc02
[HCO,] _ Kic - Ke, - Peo,
[OH'] Ky

8-2
{[H']-[OH]-[HCO, 13={[S0,* T+[N0, 1+ [CI"1}-
{[Ca*]+[Mg* T+[Na"]+[K'T+[NH, 1}=[3 1]
K =[HT[0H] 8-3 8-2

[H1P-[3 1T, K+ =0

2[H]=[3 11+{[3 177+4K (K+1)}?
pH=-1g{{[Y 11+{[Z 11%+4K K¢ Pco,*4K }'/?3/2}  8-4

=K 8-3

8-4
Co

2
pH 5.6  pH

pH
[> 1]=0.0

pH
SO NO
X X

NO
X

[HCO, ]

[Na']



8.7.3.1 S0, NO,
SO 8-19

2
S0,

HO- S0,

+
50, +HO- %Ye Hso; % 7o Hsos %¥e Hso, %R He Hys0, +HNO,

502 HO-
SO2 502
3.7 ht 1 ht
8 — 19
(/o)
&) NO, % ¥e NO+0(3P) 2x 10°
V&) 0, %%¥® o(D) +0, 108
0y 0(3P)+o2 5x 10%2
or ()
1 6
HO - 0('D)+H,0,HO, - +NO, 5x 10
HONO % Y@
Ho,, - HO - +00(0,),R0 - +0, 6x 107
RO, - ,RCOOZ_,RO- , HO - +(RH,RCHO),
RCO, - NO+(RO, - ,Rcooz')
No, NO+0,HO,, - +NO, 6 x 102
(RO, - ,RC00,7)+NO
HNO, NO+OH™ 5x 1019 )
o, N0, +0, b5 x 107
ONOO N0+0, 1.5x 101!
N0, NO,,+1O, 25 x 10°
H,0, HO, - HO, - ,(HO, - H,0)+HO, - 1010
O3 802
0, S0,
8.8.4.1 NO
0, S0,
NO
X

NO+0, HO,- RO, - -NO,+0, HO- RO-



NO,+HO- +M — HONO_+M
voN 10 cm®/ mol- s HO-
SOZ 10 NOX HNO3
34 h* 18 h™ NO

8.7.3.2 SO, NO
2 X

S0, NO
X
pH
1 S0,[S ] S0,
- 2-
S0, HO HSO, SO, P
pH 3 6 HS0,” % S0,
2-
S0, S S SO, S
0, 0, HO, HO- HO, S
0, 30 70 x107° V/V pH 3 6.5
0, S
A0y |
] % =419% 10°[Oy,, 1[S( )]+
100(S( ][O JIH'TH(mal - L' 5°) ®-9
H > %
-9
H,0, 107° /v H,0, 0,
-8 -6
0, 10° 10° Vv H,0,
S
SO, % %@ H* +HSO; % %%e 2H" +50%
8x 10*[H.0,][SO, - H.O
] ds( )] _ [H.0,][ +2 2 (aq)] mol /(L - 9) (8- 6)
dt 01+[H"]
[H'] 0.1mol/L 0, S
. - 2-
H. Ho, HSO,” SO,
2- -
504 H202 302 So4
s 0, HO, HO-  HO, 8-15



S0, Ho.
2 SO[s ]
S
Mn?*  Fe®*
Mn2* Fe3*
8-20 S
Mn?*  Fe®*
3 NO NO
X
NO, 10°  107°mol/
L- h
S0,
+ - -
2N02(g)+H20(|)—>2H +N03(aq) +N02(aq)
_ 2
Rl_kl [NOZ(aq)]
+ -
NO(Q)+NO, 0, — 2H"+2NO,
R2=k2 [NO(aq)] [NOZ(aq)]
8 — 20 S
o w1 | @or- Y | @or- Lt.osh @h™h
pH=4 pH=5
H0, 0.1 7.1% 1078 7.0x 1078 7.0x 1078
0, 50 4.7x 10710 1.4% 107 1.0x 107
Fe3*4D0 1.1x 107° 1.9x 1078 2.0x 1078
Mn2*+D0 1.2x 1077 2.6x 107° 2.6x 1078
Fe3*n?* +00 1.22x 1070 9.0x 1078 1.0x 1077
n3 L S0, 10x 1070 v
8.7.3.3 502 NO,
100p g/m?
NaCl SO NO
2 X
HZSO4 HNO3



H, SO

274
NO,
10p g/m?
80  [S0,]=0.1x 107° V/V  [NO,]=0.12x 107 V/V
S0, 9x 107* . h
S0,
2 NO
X
75 Fe Pb Ti
1x 107® vV NO, HNO,
8.7.4
8-18
NO 0, NO NO, HNO,
NH, 107° vV NO  NO,
HNO,  NH,
NH, HNO,
NO N,
03
03
HZOZ
H,0, 0, SO,
S0,
107° VIV S0 ce** S0



8.8

8.8.1
20 30 60
SO0, CO
2
03
1952 1943
NO SO
X X
02
18 8-21
8— 21
o, CH ($0)
o, No_ #0, cI cClo, (0)
RNOL(CH,NO,  C,H,NO,)
RONO,,(CH,ONO,  C,H_ONO,)
ACO,H(CH,C00,H)
ROH(CHOH  CHOH  n-CH O H,t-C,H 0, H)
ACO,AC(H,CC00,0CCH, )
BO.B,
PAN (PAN PPN P BN PB.N)
S n z
O O, H HO SO SO, CO RO(CH;0)
RO2(CH302) ACcO(CH;CO2)
A cO,(CH;COg)
B _
z
PAN, — RCOO_NO, R
PAN PPN P BN PB.N
n z
8-22

8-22



[x 10 /W] [x 10 /W]
co 200 2000 ( CHY 20 50
NO 1 15 2 6
NO, 5 20 10 30
05 2 20 5 25
1 4
8.8.2
A
At+hv - A”
o
1 A= Bl+Bz+
2 A4BC+C+ B
3 A" Athy
4 A+M S A+M M
A
1
8-23
8-23
NO, NO, +hv - NO+0 HCHO HCHO+hv — HCO- +H
03 03+hv60(3p)+o2 ~ €0+,
ﬁ0(1D)+02 CH,CHO CH,CHO+hv —.CH - +HCO-
HNO, HNO, +hv — NO+HO- CH,C(0)CH, CH,C(0)+hv - CH - +CH,CO-
H,0, H,0.,+hv - 2H0: CH,OH,C(O)CH, | CH,CH,C(O)CH, #hv—C f_: +CH,CO.
No, NO-+hv - NO+0, ~CH,- +C,H.CO
~NOj+0
A A
A" A" “ K
A
f= 8- 7)
f
f 10°
¢
A
4
Sf, =1
i=1



[Al—A
kl

A*
o, A
®, A
F—
I A

P,

NO
8.8.3
1

K, =(‘p|125A(| Df, (I, TdF

dA"]

1 A A=A

= ki[A]

2

= (‘p'zsAa T L0, TI0 )d
1

T

NO
X

A

HC

8-17

NO
X

50



NO

-[2]

CH,COO,NO,

CO
8-19
8.8.4

8.8.4.1

*mol/L

HO
X

NO

HO-

CH,ONO,
200

-[2] NO
8-18

0, PAN_ NO, H,0, HNO

1.7x 10°
NO,

NO2 HCHO O3
7.8.1 ClI0O NO
X X

03

03+H20(g)+hv-»02+2HO-
0 S NO

3 X



8.7.3 0,
1/3
8-24 0,
116.8° 127 _8pm O3 S0,
8.6.2 O3
8-24
) -5
( 1) 1.658 () -192.7
(25 1.96 () -111.9
101.3kPa) (g\L)
(ml/7100m1 ) 0.494
POCP ” POCP=100
POCP 8-25
8 — 25 POCP
POCP POCP POCP
90
1 100 1,2,4- 120
10 105
40 1- 95 40
40 2- 100 55
30 1,3- 105 120
50 100 -35
2,3- 40 20
20 25
50 55
50 - 65 1
25 - 105 1
03
0
EI/ \EI
Nl N
e \R., Ry \Rq

|:R1IZEIR5 + [E,R,C 00]
E2COR,+ [E,EqC 00]

SO

H.O



0—a E
A

N\

.. H,0
CHy CHO O + 507 —» CH, CHO + HaS04

CH
CH,CHO O + RCHO —=

CH,CHO O + HED —= CHZCO0H + H,0

03
03
03
8.8.4.2 PAN_
PAN_ GC-ECD
PAN
8-26
8-26 PAN
u]
I
CH_COOHO
3 2
(25 ,101.3kPa) 2000Pa
PAN
PAN PAN
CHCHO+HO - — CH.CO - HDO
0
CHCO - +0,— CH,CO0 -
I I
CH,LO0 - +NO, — CH,COONO,
PAN CH,C000  NO,
8.8.4.3
NBKI

0 NO2 PAN | 352nm
575nm



20,+2C H, - 4HCHO™+0,
HCHO" — HCHO+hv

0.5u g/m?

8.8.5
8-20

12

Co Co,

NO
X
0, PAN

12
N02+UV -~ NO+0

O+02a03
0+CH —CHO-:

Xy Xy
0,+NO - NO,+0,
0+CHO- -CHO,-
2 Xy Xy 3

g b~ W N B

i i
(ajgg%-m£#+R—C—H-+R—c—H
i
(7) CHO, -4N0,~R—C—0—0—MN0
8 CHO.- +NO-CHO._- +NO
Xy 3 Xy 2
9 CHO, +0,~CHO, +0,
10 CHO.- +NO—NO.+C H O-
Xy 2 2 Xy
11 80,+0-S0,
12 S0,+H,0-H,S0,
8.8.6

2

2

1943

400
0 8-27



8-27

0, 0y
[10-6(V/V)] [10-6(V/V)]
0.02 5 1 2

1
0.2 5 10
0.2 0.5 3 6 15 20
0.1 1.0 1 50




8.9

8-21

7.2.1.2

CO

60 83
50 80

CO NO
X






10.

11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

1
3
1000
CO
CO
NO, SO,
NO, SO,

NO
X

CO



23. NO_ SO
SO

24. NO
X

25.

26.
SO 2-

27.

NO,~

28.
29.
30.NO, R-

31.

32.

1.
0 7.9
2.
0.5g/L 9.0
~ 16C0+18H,0

3.

[N,]=83.0
2

1 1mol
N[ 10° vV
5.
16kg/h
2.5
6.

NO
X

SO,
NO SO
X X
pH
77.2 C 5.2 H 1.2 N 2.6 S 5.9
N2
0.57kg/L 2.35L
CO 2CH, ,+170,
19000km
88 C 12 H
[C0,]=13.4  [0,]=3.6
1 100kg
CXHy N,/0, 3.76
1mol
M f[ 10°° /v
] F M F A
100kg 18 w/w
6 W/W
W/w

1.00molCO 0.55moIO2

#12 0510l Mcméog — 00, Bik 3| T B 5 B R S 4 4 Y P



2000K  1.013x 10°Pa

Kp=766
7. 10°Pa
. —-1n8
200 14 +0,4y ==2€0, K =10
0.2 CO 12 CO, 3 O,
8. co  cCo,
Fe30, ¢y 00 4, = 3F€0 ¢, +C0, Kot
F0)* 0™ )T Do) p2
Kp K,
_ 3731.4
InK p; = 4.411- ——
2137
InK , =-2.5857 + ——
pco,/pco
9. co cl,
co+Cl=cocl, 37
6% =-5.82x 10*J/mol pco=0.1Pa
pcl2:10‘4Pa
1x 107® vV
10. NO N,+0,=2N0
NO 25
11. pN,=0.9x 10°Pa po,=0.1x 10°Pa
2000 NO
_ e 1815424
Kp—21.9exp% RT B
12. NO 11.95kg/min NO,
26MJ/kg NO,
260g[N0,]1/10°kJ
13. N,+0,==NO
d[NO]/dt=7.07x 10"%exp -642000/T [N,][0,]"* T
[N,]
t, NO
g [0,]
14. NO, d[NO,]/dt=k[NO]*[0,]

k=10*L%/ mol?® s [N0]=0.05x 10° V/V  [0,]=21.0



V/V NO, 1 “mol/ L s ” 2
“ / L s 0 1.013x 10°Pa
15. 2NO+0,=2N0, K T
T(K) k T(K) k T(K) k
143 1.48% 10° 273 1.04x 10 514 3.0x 10°
195 2.58x 10 333 5.50x 10° 613 2.8x 10°
254 1.30x 10 414 4.00x 10° 663 2.5x 10°
E
a
16. 3x 10°m%/h 500x 107 Vv/v NO
ANO+4NH, +0,, — 4N, +6H,0
88 0 1.013x 10°Pa
17. NO HCI PCDD_
560 620K
NH, NO  HCI PCDD_ 50400m3/h
NO800x 107 Vv/V HC11520mg/m? 98 NO
HCI 25 1.013x 10°Pa
18. 1000MW 3 S 25080kJ/kg
35 64000m3/min S0, 1078 vV
S0, 1920g/m’
19. 2.0 100kg 1000m®
S0, 108 vV 1.013x 10°Pa 298K
S0,
20. 3x 10°m® H,$5.2x 10-3  V/V
S0, S0, 1.92kg/m?
21. 2 4t -
90 1tCaCo,
22.1975 550x 10%t 2
S0, S0, H,S0,
98 25
23. NO
X
k=0.18h-1 NO,
24.25 S0 0.1x 107 vs/v

pH

2



25. S0 0.1x 107 wvz/v 50

3
1000m S0, H,S0,
300K 10°Pa
26. S0, 0.1x 10°® vzv 0.2g/m®
S0, H,S0, MnSO,
500mg/L S0, H,SO, 300K
10°Pa Rso,=0-0067[S0,] Ry, u
g SO, / min- mgMnSO,
27. S0, S
d
%zk[x][\?( MV(mol / m®- )
k [L/ mol- s ] [x] [S ] X
S mol/L Vv m? L
/h
28. 290nm NO, S0
N—O s—0
3.01x 10° 5.64x 10°J/mol
29. NO, 0,
0, 300K  1.013x 10°Pa
1 _ 14 3
r= Kk k =15x 10 cm” / molec- s

" KO,]



27

9.

1.5

1

km?

21






9.2

9.2.1
9 2
{3 ” 0
E
B
Bh
Bt C
O H A
9.2.2
] i
| I
: 1
i I «C )
1 1
T 1
0
Na Mg Ti N S
C N S

9.2.2.1

Si0,

Si

Al

9-3

Fe C Ca K
1-4



KAIS O,

K(Si,AAI, O, (OH), %( )
(Mg,Fe)SIO, a
. 3
(Mg'Fe)7(S|4011)2(OH)2_Y(
. |
(Mg,Fe),SO, b
R0, XH,0 ALO,- 3H,0
ALO,- H0 Fe,0,- H0 2Fe,0,- 3H0
AL, OH - Si0,
AL, OH ,Si,0
Fe OH 2S|4010
9 4
1 1
2 1
5y m 1000
Sitt  AI¥

AP Mg?t Fet

9.2.2.2



30 40
60 70
:I:%TWLE
o |
EiE g
TEHME ,—||
g JEFEER TR
TR AR B
9 5
9 1
9—1
C | 56.2+ 2.6 | 45.7% 5.0 CO,H 3.6+ 2.1 | 8.2+ 3.0
H 4.7+ 1.5 5.4+ 1.6 ( )OH 3.9+ 1.8 | 3.0+ 2.7
N 3.2+ 2.4 2.1+ 1.2 ( )OH 2.6+ 2.4 | 6.1+ 3.4
S 0.8+ 0.7 1.9+ 1.8 ( )=0 | 2.9% 2.8 | 2.7% 1.5
) 0 | 35.5+ 2.8 | 44.8+ 5.1 OCH, 0.6+ 0.3 | 0.8+ 0.5
(mmol/g)
2x 107®  4x 107%m 800 1000m?/g
SO0OR S PHE T =
WDDH il fEtER >0+ 2t
Btz |, B |}
COOH o0~
pH

pH



9.2.2.3

2.4x 10%3m° 0.01
0, CO, N,
0.1 0.4
9.2.2.4
0, C02
C02 8 300 21
CH, H,S H,
PH, CS,
9.2.3

9-2



9-2

(15¢m) ) (15¢cm) )
10 10' 10°  10%
102 10'3 10 10
00 gl 30 300
10° 100 10°  10°

1 5um
9-3
9—3
() ()
10 0.05 0.01
10 3 0.01 0.005
3 1 0.005  0.001
1 0.25 0.001
0.25 0.0
1 100nm

9-6






9.3

9.3.1

€O, CH, H,S H, NH,

CO CH

PCB PAN

9.3.2






9.4

2 4-D 2 4-

30

DDT

500

200
40

50

9.4.1

DDT

——— —(—

—— e i ——

i e

4-D

9.4.2

Co, H,0

9.4.2.1



—NHR —OCOR —NH2 —NHCOR —OH —CONH2
/
N S
pH
9.2.2.1 pH
9.2.2.2 3.4.4.1
OH"
pH
pH
2.8.3
K:Ka.cw
m
9-4 Ka 2 4-D
DDT
0oC
X
E:Koc Cw (9' 1)
X—— mg
m— kg
C,— mg/L
KOC— L/kg oC
9-4 K
a
K K
a a
DDT 1 10 x 10t 26
7 50 1 7
4-D 2 200 5000

RN



2
3 —NH
4
9.4.2.2
9-5 D
10* D 10* D 10*
9-5
(Pa) (u g/mL) D
1466 @5 ) 4.3x 10° (30 ) 40
0.013 @5 ) 0.58 @5 ) 3.2x 10°
0.024 0 ) 15 (0 ) 5.5x 10°
1.13% 1072 (0 ) 3x 10 (0 ) 2.5x 10°
8.13x 107/ 0 ) 5 0 ) 7.4x 10
9.4.2.3
co, HO s
N P
DDT DDT
DDT95 10
90 95 DDT CO2
75 120
DDT
DDT DDT 200mg/kg
35 28 DDT

DDT



R,CCHCl, R CHOCLg (DOT)
0H
¥ ¥ ¥
E,CHCHCL, R,C=CCl, RyCCCls
0H
RECT CHCL R, CHEOOH ——=R,CH,
RaCHCHaCL [ R, CHCHO ] R, CHOH
RzCl: CH, R, CHCH, OH E,C=0
R, CHCH; RCOOH
FHEHD AR
MR LS
(F=4- T 2-C1CH, )
9.4.2.4
9-6 DDT
9-6
10 30 0.02 0.2
2 4 0.02 0.1
DDT
1-4 DDT
DDT
DDT
DDT
DDT
DDT
DDT 20mg/kg 500mg/kg



DDT
DDT



9.5

9.5.1
1988
Hg0.83 Cd2.2 Cr89.6 Pb79.6 Ni32.5 Cu95.4.Zn137.2
As8.2 Se4.1
9-7
9-7
(mg/kg) (g/kg) (ng/L) (ng/kg)
0.06 0.01 7 0.001 0.2 0.8
8 1 40 0.01 0.05 0.5
20 2 100 0.03 0.3 4 15
10 2 200 0.001 0.1 10
850 100 4000 0.1 10 15 100
50 10 300 <0.005 8 15
40 10 1000 0.05 1
20 5 1000 0.001 —
0.05 0.02 0.2 0.001 —
5 1 50 0.1 —
9.5.2
Fe** AP H
Ba®* Sr** Ca®* Mg** Cs* Rb" NH* K" Na" Li*



0 OH
1 1
2 1
CEC
CEC 9-8
2 1
CEC
9-8 pH=7
CEC
(2 7kg) [u mol (c)/n’] [mol (c)/kg]
@ 2)x 10 16 PH 0.02 0.06
1x 10° 3 0.3
8x 10° 1.0
8x 10° 2 1.4
3x 10% 0.2 pH 0.005
G 7)x 10° 1.5 PH 0.8
ox 10° 3 PH 3.0
« mol(c)  6.02x 10°°
Cr As
OH™ H20
Ka1 1/n 9-9
9—9 Ka 1/n
Hg Cd Pb cr( ) cr( )
Ka 1/n Ka 1/n Ka 1/n Ka 1/n Ka 1/n
22 | 0.61 | 0.21 | 0.64 | 0.98 | 0.49 | 0.25 . 1.8 .
0.60 | 0.43 | 0.15 | 0.44 | 3.6 | 0.40 | 0.07 - 1.9 -
( 13% )
0.60 | 0.45 | 0.30 | 0.60 | 0.66 | 0.53 | o0.01 . 1.3 -
0.63 | 0.46 | 1.32 | 0.44 | o0.01 . 1.3 .
0.11 | 0.52 0.03 | 0.43




N1 Hg
Cu Cr As
9.5.3 Hg Cd Cr
Hg O0- - Cd
Cd
Hg
Hg O Hg O
Cr
pH
Cd Hg Cr

Pb Cu Zn Cd
Pb

cd®
Cd

Hg

Hg OH
Hg
2_
CrO4
10 "mol/L
pH



NH,NO,

pH

10.

11.

12.

13.

14.

DDT

DDT

15.

DDT

16.

CEC

17.

18.
19.

20.

36

58



2. 200KkgNaNo, H*

3. Pco,=33.4Pa pH=8.5 t=25
4. Peo,=3% 10°Pa pH
pH
5. 9 5 C.H,,0,NPS,=299.26
D D=2.5
x 108
6. 5.0kg/ha
100 5
7. 2 4 5-T 2 4 5-
M g/mL M g/mL mL g
5 3 10 5
10 6 10 5
25 15 10 5
50 30 10 5
115 70 10 5
8. FeOOH cu®*
10°mol/L pH=7.0
Cu-OH
K = [© FEOH][H ] K 50
Al T [o FeC)H;] p Al
_[° FeO ][H"] _
A2 T [0 FeOH] pKAZ 88
[ FeOCuU'][H"]
= Ko, =-80
SCu [0 Fd:)H][ClJ2+] p SCu
FeOOH
9. 1g 1
10 %mol/L
2 1L 10™°mol/L
X-k.c
m
Ka=210mI/g
10.
" X abc
c=10"mol / L, —= a=47.19L / mg,b=0.0024mg/ g
m 1l+ac
11. NH * Na* NH*

4 4



NH * 33.8mmol

87.29 CEC
12. 9 8 10 3
CEC
13. CEC 0 6cm
ca®* 1.13x 10%mol/kg  1ha 10%cm? ca®*
1.3g/cm’
14.
—= 3+ -
Al OH 3(S)-FAI +30H
Al OH 3(S)+H20E=EAI OH 4’+H+
3+
pH 5 8 -—lfﬂ—Jf—
[AI(OH),]
AI(OH)4, Al AI(CH), D;G} -1144.3 -4818

mol

Na*

mmol/100g

kg/ha

-1302.5kJ/



10.1.1
10.1.1.1

10.1.1.2

10

10.1

226Ra GOCO

(10-

(10- 1)

(10- 2)
(10- 2')

10-3

(10- 4)

MeV

10

10



11 2 2
_ -Aqt _
Nl_ N1 oe ! N2 0_0
| (N .
(No) = oo e g2
2- 11
2 N2 t )\2 )\l
1
A
| ,-1,&, 11 t 6 T, ,
et go 10 5

l 2(N2)t al l(Nl)O al l(Nl)t

A l/A )
222Rn—>218P0—> 214Pb
T1/2=3.823d 3.05min 26.8min
222Rn 218P0
218P0 214Pb
B
10-5 et 2t
| St I
(N2), :ﬁ(Nl)Oe Y (Ny), :ﬁ(Nl)t
2~ 1 2~ 1
227Th 223Ra
11/2218-2d 11.43d
10-3
AZ: NZ t)\ 2
dA,
—==0
dt
1 |
t= In—%
l 2° l 1 l 1
C

10-4

(10- 6)

10-2

e—)\ 1t e-)\ ot

223p,
10-5



| (N B
(N,), = 2o g1z (10- 8)
I1'|2
I .1 (N 3
A &A, =1 ,(N,), :%e 2t (10- 9)
1~ 12
222Rn—>218Po—>214Pb
218|30 _
218P0—>214Pb
1&,2:3.05m|n 26.8min
10 4 214p,
1 l
t I |2In|2
10.1.1.3
A+ - B+ 10-10
() L () 0y
A pgqg8B
n.y d p a n
n f 235U 239Pu
131| QOSr 137CS
10.1.1.4
B
a
X
Y
10.1.2
10.1.2.1
dQ
X=— 10- 1
am ( 1)
aQ X vy dm
X SI

C/kg



10.1.2.2

1
D-—dED 10- 12
dED dm
/ J/kg
1Gy=1J/kg
2
dD
ﬁ'"af (10- 13)
/ Gy/s
3
D Q
H=DQN 10 14
D——
Q_
10 1



10—1

X 1
0.005MeV 3
(0.02MeV) 5
(0.1MeV) 8
(0.5  10MeV) 10
20
ety e X 1
10
a 20
H SI J/kg
Sv
1Sv=1J/kg
4
dH
&= — 10- 15
" ( )
/ Sv/s
5
10.1.3
a 239Pu 226Ra 224Ra 222Rn 21OPO 232Th
SH QOSr 898r 134CS 137CS 131| GOCO

235U

238U






10.2

10.2.1
10.2.1.1
83 89 a 10 15 7> 3
1 2 10%°
70
30 « "
15
20 YN on T 12¢
14N n p 14C 14C
10.2.1.2
10-5
238 9
u T, 4.51x10 19
235 8
u T, 7.1x10 17
232 10
Th T, 1.41x 10 13
46
1N1:)\ ZNZ: :)\ mNm
Rn Pb
10.2.1.3
40 9
20 K T, 1.26x10
209p =
Bi TU2
1018 40K
10.2.1.4

10-2

2X



10-2

(131| 60C0
137CS )
131I 32P
198, 65,
A3, %0g 187
1945
1962
400 400
TNT 131 8gp gy
131
| T1/2 8.05
30°
60°
10.2.2
1
4OK 87Rb
10-3
10-3
/
U 1 0.33 40, 2.5% 107 1.3x 107
Th 0.87 0.65 870 2.15 0.425
Ra 1x 1072 0.8
1 =3.7x 1072
40K
2

10-4

137CS



10-4

( ) (9/L) (9/9) (9/L) (9/9)
238, 3.0x 107° 1x 107° 355 1.8x 10718 —
235 2.1x 1078 7.1x 107° 32p 1.5x 10718 —
234 1.6x 10710 8.1x 10711 $3p 3.1x 10718 —
232q, 2% 1078 5.0x 10°° 825 5x 10719 0 2x 10710
22604 1.0x 10783 4.0x 10712 14¢ 2 3x 107 0.1 1x 1073
222p, 6.3x 107° 2.5x 1077 10ge 0.7 8x 107 1 3x 1078
210p, 2.2x 107 8.8x 10710 "ge 4.9x 1077 —
204p, 4.4x 107 — 3 0.7 5x 1071° —
14204 4.4x 1074 —
40y 4.2x 107° 0.8-4.5x 107

3
222Rn
10
2x 107°
2x 1072 10° 1072 /
4
40K 60kg 40K
3 14C 226Ra ZlOPO

10-6
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10.2.3
Vg 89gy
14OBa 226Ra 45Ca 137CS 86Rb 40K
131| 133| 3H
144C8 106RU 952r 85Kr
137CS
137CS
137CS
137CS
85KI’ 137CS

3H HTO H.0



137CS

10°

137CS
137CS

T1/2

T1/2



2.

3 e T,

4.

5.

6.

7.

8. a 2 8MeV

1MeV a
a

9.13%) T,,,=8.05d
131|

10.

1.
SZn+iH- SGar
BU+in-ter
S?Am+gHeq___+23n
AL+ - Na+; He
Mg+ L HSi+gn
EB+}Hq§He+__

2. U 2°Ra apB B a a

3 ENp DB a B

4.1g 22%Ra

5.

6. 1y mol3p 10

325
7. B37cs T,,,=30.0a 120

8. B 42K

By
a
U
6.00mg
A =0.0561/h



10.
64/s
11.

12.
13.

14.

62h

4.5x 10% 235
210pg 256/s
210pg 276
90 -
Sr T =29 99.9
1g 226Ra 222RI’1
238U 226Ra

140 - 140 -
Ba T, ,=12.8d La T, ,,=40.2h

t=0

276



(op I G2 BN NGO I S

o ~NOo A wWwN R

11
13
14

g B~ W NP

25.03 3.4x 1072
24.58 2.7x 1072
49.91 2.4x 1072

0.27 3.2x 1072

7.6x 1072 1.7x 1072
65.2kPa
6.7
22kPa A=7.70 B=1633
1.39x 10%g/cm- s
1.05x% 10™°cm?/s

W ,.=0.8904x 107* p ,=1.567x 107

0.847x 10 0.153x 10mol/L
1.85x 10%a

10233

1.45x 10* 9.15x 10°mg/L

11.0d

6300a

2.3x 102 /a
13a

10g/d
16
_129[g
~ 3.45+[9
2258L
CH,C007+20,=HCO,"+CO_+H,0
6® =-849.3kJ/mol
CH,C00™+H,0=HCO,"+CH,
6® =-31.3kJ/mol
12988
3.43 1.14mg/L

22.99 9.53 67.47
5.28 2.26 92.45

mg/d

0.45983 0.54704mol/L
0.71mol/L

o . =0-76

7.7mg/L



6 0.03mg/L

7 384p mhos/cm

8 140mg/L

9 1.53x 10° 0 0.22x 107
0.91x 1073mol/L

10 6

1 1.35x 107°mol/L

2 9.8mg/L

3 2.8x 107%Pa

4 1.97x 10~°mg/L

5 8.4 10.25

6 9.25 1.75x 10 9.82x 10~*mol/L
7 94

8 30 150 60 90mg/L

9 2.15x 10 1.75x 107mol/L

10 4.0x 107* 2.00x 107 1.0x 10°mol/L
11 -5.2x 10™*mol/L 15.6mg/L

12 4.8x 107°

13 4.8x 10 'mol/L

15 10.06
.03x 10™*mol/L 8.32

.029m/s

9x 107 3.3x 10712 7.1x 1071 7.1x 10 Bmol/L
.08x 10°® 5.8x 10"mol/L

J1x 107 4.5% 1071°  1.04x 107%°mol/L

.24V

.88v14.90

.16 22.03

24 pE+pH:2Q8+%mnmg

N
o
~N O O 0 = 01 O O

25 1.9x 107%"Pa
26 2.91mg/L
27 0.0015 3.56

10*

0.05L
6.69
0.044kg
34.13kg/d
283mg/L

~No ok~ WD B



8 142.5¢g
9 19040g/d

10 65 95

11 38mg/L 33mg/L
12 0.261mol/g

13 45.3mg/L

14 1.18x 10%kg/d

15 10°%-°mol/L

16 1.16x 10™mol/L- Pa

17 5.4

18 0.097mg

19 0.7466mg

20 2.24x 107mg/L 10.2

21 0.014

22 1.57g

8(2n+ m)
" en+m
2.67
640 174mg/L
39.4g
1.29% 10°L
55.3min
55min
55.7kJ/mol
293 60mg/L
50 31.6 1.0
26.8mg/L 0.10d™
225.2mg/L
38.5mg
9.0mg/L
188.9km 3.6mg/L
1.97mg/L
94.4 12.64kg/d
3.46x 10~2mol/L
6.8
98.7 99.99
3
9.0 y ,=72.88 y =28.88 y , =35.0

©CoO~NOOUTNWN p

NNNRPRP R RPRRRERRERERRR
NEFE, OOWOow~NOoOUMWNIEO

1 29
2 0.0012g/cm®
3 17.2x 10°mg/m?



©O© 00 N O O

10
11

12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

[

0.128x 10°° Vv/v
0.2x 1072 vV
2.1x 10**molec./cm®
6.4x 10°° V/V
0.04 V/V
2.60

0.088x 107°

457mg/m?

V/V

2.44x 107rb

MV
50u g/m?
60.0g/ m- a
12.6
1088x 107°
608Pa
6.4x
0.2x
5.4x
8.0x
7.6a
10.4p m
252 308K
339x 107°
3.7x 10°km?
1x 1078
7.3x 10Ya 1.1x 10'7a
31

1 270

V/V

1073cm/s

107 w/w

10" /d 200kg/a
10°°L/ mol- s

V/V

17.1 Co, 6.9

2.23x 10* 4.5x 10%
5.47x 10°mol 1.195

3
F=476x+1.19y M :2x+zy I

3.04kg/h

0.0549mol O2

QP K|O

838.7K 0.963
6.2x 10 /v
2.6x 1071 vV
1.15x 1072 V/V
63
2 1

1.25% 107°

H,0 0.22 S0,

0.9903mol CO, 2.05mol N

V/V

75.8 N

_ 10°f
T M+f(1+F- M)

) 0.0097mol

Co



14 4.67x 107*®mol/ L- s  2.8x 10%°molec/ L- s
15 -5.8kJ/mol

16 100kg/h

17 63.2kg/h

18 3338x 10 v/v

19 1525x 107 wv/v

20 0.03t

21 22.5

22 3.44x 10't

23 3.85h

24 4.4

25 197kg/km®

26 0.086p g SO, / min- m’

_ 3.6x 10°K[X][S( )]VRT

28 E=4.12x 10°J/mol
29 13u s

27 /'h

C2.2HZ.20

2350mol

1.6x 10°mol/L

4.65

2.2x 108 -12

4.84kg/ha

K,=0.0013L/g n=1
100

23.6p g 8.26x 10°mol/L
2y 9/9
38.8mmol1/100g
0.12mol C /kg
352kg/ha

102.4 10—9.6

© 00 ~NO O &~ W DN -

[ e N e
A WOWNE O

1, 239 243 1, 4 7
oN NP o Bk on 3He ,Be

ZTh ZPa 20U Z'Th ZRa
7 4

3.61x 10'%Bq

7T, A=0.008A,

6.01x 107
96.0mg
12.4h 3.1

o ~No b WN R



9 1.3

10
11
12
13
14

138d 16/s

289a

3.61x 10'°Bq
3x 10°

135.5h

1
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